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	INSULELE MALDIVE
Ghirlanda de nestemate a Oceanului Indian
        Insulele Maldive îşi întâmpină oaspeţii cu peisaje de o frumuseţe uimitoare şi o linişte de neegalat. . Imaginati-va insule private inconjurate de nisip alb si ape cristaline! 
        Cei 26 de atoli ai arhipelagului Maldive formează un paradis exotic compus din aproximativ 1190 de insule, din care doar 250 sunt locuite. Raiul coboară pe pământ şi în aceste fâşii de pământ luxuriante şi îndepărtate, fiecare cu propriul recif de corali. Lumea din adâncuri „adevărată grădină magică”  este recunoscută pentru viaţa subacvatică, de către iubitorii de scufundări. Pe uscat, cum ieşi din apa clară şi albastră, te întâmpină cocotierii de pe plajele albe presarate cu scoici.
	În majoritatea timpului vremea este caldă şi umedă, şi chiar în timpul sezonului uscat din decembrie – martie, când musonul poate atinge insulele ecuatoriale, cerul rămâne senin şi apa calmă. Totuşi indiferent de anotimp, Insulele Maldive sunt pe poziţii fruntaşe în topul celor mai căutate destinaţii pentru luni de miere. Dacă ar fi să alegem un cuvânt pentru a defini sentimentul care te cuprinde în momentul în care ai ajuns într-unul din frumoasele resorturi, acesta este: relaxare! Orice activitate ar alege călătorul, fie că este una ce implică efort fizic: kitesurf, scufundări, surf, înot; fie că este una de relaxare: o baie de soare sau privitul unui apus,  “mintea se odihneşte iar sufletul renaşte”!

De ce o să iubești această aventură?
Sufundari (tariful diferă în funcţie de hotel şi/sau de şcoala de scufundari) Apa caldă şi clară mai tot timpul anului permite iubitorului de scufundări să admire viaţa subacvatică, indiferent de anotimp.  Recifele si atolii adopostesc pana la 700 specii de pesti.
Surfing - Intr-un loc in care se gaseste mai multa apa decat nisip posibilitatile de sporturi acvatice sunt multiple. Maldive este recunoscuta o Mecca a iubitorilor de surf, totusi se poate practica din Iunie pana in Septembrie, atunci cand apa oceanului este mai agitate.
Vizite in insulele din apropiere - Partea frumoasa in Maldive este ca se pot vizita atat insulele locuite cat si cele nelocuite. Aici o activitate foarte des intalnita, pe care o pot practica si turistii este pescuitul. Atat pe timp de zi cat si pe timp de noapte. Pescuitul este aici un mod de viata, iar pentru un turist sa pescuiasca propria cina pe care mai apoi sa o gateasca este o activitate amuzanta si relaxanta. O experienta inedita este si vizita pe una dintre insulele nelocuite, vegetatie luxurianta si plaje virgine cat vezi cu ochii.
Tratamente spa - Toate tehnicile spa efectuate in resorturile din Maldive folosesc ulei din nuca de cocos, atat de des intalnita aici.
Fotografii si turul insulei din hidroavion - Una dintre cele mai interesante experiente in Maldive este turul insulelor cu avionul si fotografii aeriene.
Excursie in Male - Vizita la Muzeul National, aflat in fostul palat in fostul palat presidential; Mareea Moschee cu minaretul aurit. 
Orar de zbor
Revelion 27.12 – 04.01 
FZ 1796 - 1569


OTP - DXB 
23:00 - 05:55

DXB - MLE
09:55 - 15:10



FZ 1208 - 1795


MLE - DXB
10:05 - 13:45

DB - OTP
18:30 - 22:05

*Orarul de zbor este unul orientativ si poate suferi modificari. Va rugam sa verificati orele corecte de zbor in momentul efectuarii rezervarii si inaintea plecarii
Documente necesare
· pasaport valabil min. 6 luni de la data inceperii calatoriei; Nu se accepta pasapoarte temporare!
· persoanele cu varste sub 18 ani care calatoresc neinsotiti de parinti, dar insotiti de un adult au nevoie de imputernicirea notariala in limba engleza si certificat de nastere;
· cetatenii romani nu au nevoie de viza;
· Incepand cu data de 31 martie 2022:  Inainte de calatorie trebuie completate informatiile de calatorie TRAVELER DECLARATION solicitate pe site-ul  https://imuga.immigration.gov.mv, cu cca 72 ore inainte de plecare.
Important! Incepand din 13 martie, pentru calatoria in Maldive NU mai este necesara prezentarea unui test PCR, valabil atat pentru vaccinati cat si pentru nevaccinati.


De la  1.923 € /pers 7 nopti

date de plecare
Revelion
27.12.2022
servicii incluse
[bookmark: _Hlk266961]bilet de avion compania Fly Dubai
Bucuresti – Male – Bucuresti (escala Dubai)
catering la bord
bagaj de mana 7 kg; bagaj de cala 20 kg
transfer aeroport – hotel – aeroport (salupa rapida, zbor intern, zbor intern + salupa rapida, hidroavion in functie de pozitia atolului)
7 nopti cazare hotel de 3* - 4* - 5* 
regim masa in functie de hotelul ales
asistenta turistica in limba engleza pe toata perioada sejurului
taxe de aeroport 195 (euro/persoana)
cina festiva de Revelion acolo unde se mentioneaza

Tariful nu include
serviciile de masa si bauturile care nu sunt incluse in program
excursii optionale;
asigurare medicala de calatorie si storno 

avans la inscriere
30% din valoarea pachetului se va achita in momentul rezervarii;
Diferenta de 70% din valoarea pachetului se va achita cu 21 zile inainte de data de plecare;
Penalizari conform conditiilor de inscriere.


Bine de știut
Clima  In ianuarie, zilele sunt calde cu temperaturi de pana la 30 grade Celsius, dar răcorite de briza marina. Portretul este perfect: zile însorite, nopţi răcoroase, dar nu friguroase; dimineţi plăcute şi apusuri de soare romantice.  Arhipelagul Maldive are 2 sezoane distincte: uscat (musonul din nord-est) din ianuarie până în martie  şi sezonul umed (musonul din sud-est) din mai pana în noiembrie.

CULTURA
Insulele Maldive sunt bogate şi din punct de vedere cultural, nu doar peisagistic şi marin. Aflate la răscrucea unor vechi drumuri maritime, insulele au primit mai multe influenţe atât din punct de vedere cultural cât şi religios. De-a lungul timpului insulele au fost vizitate de arabi şi chinezi, dar şi de IBN Batutta şi Vasco da Gama. Religia cel mai des întâlnită este islamul, cei mai mulţi dintre locuitori fiind sunniţi. Muzeul National din Male prezint o gamă largă de obiecte budiste şi islamice. Tot în capitala Male se poate vizita Palatul Prezidenţial, Parcul Sultanului, piaţa de peşte şi Marea Moschee.

Ce sa purtati?
Codul vestimentar in Maldive este relaxat si elegant-casual seara. Intrucat Insulele Maldive sunt insule musulmane, luati ceva pentru a va acoperi umerii daca planuiti sa explorati capitala Male sau insulele cu localnici.

bine de stiut
Atenţie la corali! Nu-i călcaţi şi nu-i atingeţi! În afara faptului că vă puteţi răni serios pentru că sunt ascuţiţi, unii dintre aceştia sunt otrăvitori.
Puneţi în bagaj haine uşoare de bumbac.
Nudismul este strict interzis.
Moneda naţională în Maldive este Rufiyaa. 1 Dolar American este echivalent cu 15,42 Rufiyaa.
Alcoolul este interzis in Maldive, se poate consuma doar in interiorul resorturilor care permit acest lucru.
Exista un motiv pentru care Insulele Maldive se claseaza foarte bine pe listele de dorinte pentru luna de miere. De la lagunele limpezi, recifele de corali vibrante si plajele marginite de palmieri, la cinele romantice la lumina lumanarilor sub cerul instelat, ce poate fi mai incantator?
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