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	De la  2.358 €/pers

date de plecare 
26.12 Revelion 
servicii incluse
[bookmark: _Hlk266961]bilet de avion compania  Emirates, 
Bucuresti – Mahe – Bucuresti, via Dubai;
catering la bord;
bagaj de mana 7 kg; bagaj de cala 20 kg
transfer aeroport – hotel – aeroport + tranport ferry, in functie de pozitia hotelului;
7 nopti cazare;
regim masa in functie de hotelul ales;
asistenta turistica in limba engleza pe toata perioada sejurului;
taxa de aeroport 195 euro/pers
cina festiva de Revelion – acolo unde se mentioneaza

Tariful nu include
serviciile de masa si bauturile care nu sunt incluse in program
excursii optionale;
asigurare medicala de calatorie si storno (nu sunt obligatorii dar agentia va recomanda sa le incheiati)
alte cheltuieli personale

Avans la inscriere
· 30 % din valoarea pachetului se va achita in momentul rezervarii;
· Diferenta de 70% din valoarea pachetului se va achita cu 21 zile inainte de data de plecare;
· Conditii de anulare conform cu cele de inscriere

orar de zbor
OTP – DXB 15:40 – 21:35 EK 2245
DXB – SEZ  02:15 – 06:50 EK 705

SEZ – DXB 23:50 – 04:20 EK 708
DXB – OTP 09:35 – 13:10 EK 2244


INSULELE SEYCHELLES 
Un cocktail perfect de lux, stralucire si liniste
De ce o să iubești această aventură?

Cu țărmurile albe care iti fura privirile și recifele de corali hipnotice, Insulele Seychelles sunt o colecție perfectă de insule minuscule care găzduiesc unele dintre cele mai frumoase plaje și hoteluri exclusiviste din lume. 

De la arborele specific zonei coco de mer și stâncile sale de granit falnice, până la broaște țestoase gigantice, plaje renumite, această comoară scaldata in soare din Oceanul Indian vă va lăsa uimit de frumusețea sa naturală remarcabilă. 

Apropiindu-se de perfecțiunea paradisului, în larg, este un tezaur acvatic cu rechini-balenă, pisici de mare, țestoase și bancuri de pești exotici de recif. Pe uscat, este o atmosferă iar diversitatea de păsări, flora și fauna endemica este pur și simplu extraordinară.

Fără niciun dubiu, Insulele Seychelles stau în capul listei destinaţiilor exotice cu peste 115 insule toate situate in Oceanul Indian, la sud de Ecuator. 

Printre cele mai cunoscute insule din Seychelles sunt: Mahe, La Digue, Praslin, Silhouette si Desroches. Arhipelagul a fost descoperit la începutul secolului XVI-lea de Vasco da Gama, dar a ramas nelocuit încă 150 de ani. Numele a fost dat de portughezi şi înseamnă “şapte surori”. 
Atracții
Vizita insulelor Praslin si La Digue. Insula Praslin iniţial cunoascută ca L’Ile de Palme” a fost descoperită de navigatorii francezi, numită astfel după numele ducelui de Praslin. Astăzi insula face parte din patrimoniul UNESCO şi adăposteşte celebrul cocotier de apă şi papagalul negru. Insula Digue se află la doar jumătate de oră de Praslin şi poartă numele primei bărci care a ajuns în zonă. Insula La Digue este recunoscută pentru plajele cu nisip fin şi alb, cocotieri, dar şi vestigii din vremuri coloniale, între plantaţii de cocos şi vanilie.

Vizita Insulei Mahe. Insula Mahe este cea mai mare a arhipelagului, şi acoperă 90% din totalul populaţiei, reflectând diversitatea şi multiculturalismul local cu descendenţi africani, indieni, chinezi şi colonizatori europeni. Explorarea insulei începe cu grădina de mirodenii “Jardin du Roi”, urmat de satul de meserii “Domaine de Val des Pres” şi de Gradina Botanică. Cu ocazia acestui periplu puteţi descoperi cea mai mică capitală din lume – Victoria.
Printre altele, mai puteţi experimenta croazierele cu prânz la bordul bărcii sau incursiunii active, combinaţii de treking şi biking
Vizita Insulei Cousin , cea mai mică insulă de granit, cu cel mai înalt punct de observaţie la 58 de metri deasupra mării. Se află la 40 de kilometri de de Mahe. În 1975 locul a devenit protejat de de guvern.

Vacanta in Seychelles - perfecta pentru ca...
· Aici sunt unele dintre cele mai bune și mai frumoase plaje din lume.
· Este potrivita pentru luna de miere, aventura captivanta in familie sau drumetie in rezervatiile naturale 
· Turul insulelor vă permite să experimentați personalitatea unică a fiecărei insule, de la cosmopolismul insulelor mai mari, la minunile neatinse ale insulelor mai mici.
· Exista o gamă fantastică de spa-uri premiate pentru a incanta sufletul.
· Natura impresionanta si peisajele de vis
· Iubitorii de aventură vor avea parte de snorkelling, scufundări, drumeții și o serie întreagă de sporturi acvatice.
Delicii culinare
Cele mai întâlnite ingrediente sunt  carnea de miel, peştele, fructele de mare, legumele şi fructele, printre care papaya, mango, banane, avocado, grapefruit şi ananas.  Bucătăria creolă a fost pastrată, dar are numeroase influenţe englezeşti, franţuzeşti, chinezeşti şi indiene. Printre băuturile ce se regăsesc aici sun calou – vinul de palmier, şi bacca – un lichior de trestie de zahăr.  Fiind o insulă în mijlocul Oceanului Indian, nu este surprinzător că peștele și fructele de mare sunt specifice bucătăriei din Seychelles.


Bine de știut
Puneţi în bagaj haine uşoare de bumbac.
Pentru calatoria in Seychelles nu este nevoie de viza.
Moneda locala sunt Rupiile, 14 rupii SCR= 1 dolar american. 
Soarele din Seychelles este foarte puternic, motiv pentru care este recomandata folosirea unei creme cu factor de protectie ridicat.
Insulele sunt locuri sigure, unde infractionalitatea este redusa, dar trebuie totusi sa va luati masuri de precautie.
Cele mai multe dintre hoteluri accepta cartile de credit si dolarii americani, deci nu trebuie sa schimbati sume mari de bani.
Cel mai bine ar fi sa schimbati banii la aeroport, banca sau receptia hotelurilor.
Tarifele de rooming sunt destul de mari, ar fi deci de preferat sa folositi o cartela telefonica locala.



	CLIMA
Clima în Seychelles este călduroasă, iar fenomenele extreme lipsesc cu desăvârşire. Temperaturile scad rareori sub 24 C şi la fel de rar cresc peste 32 C, ceea ce înseamnă că insulele pot fi vizitate tot timul anului. Din mai până în octombrie vremea este călduroasă şi uscată, iar din luna decembrie până în martie vremea este ceva mai umedă. Totusi exista perioade mai bunele decat altele, in functie de activitatile pe care le doriti. Spre exemplu perioadele cele mai bune pentru privitul pasarilor sunt in aprilie, mai-septembrie si octombrie; pentru scufundari din martie pana in mai si septembrie – noiembrie, iar snorkeling si croaziere tot anul.

Cultura
Insulele Seychelles reprezintă un mixt de culturi şi influenţe:franceze, engleze, africane, indiene, arabe şi chineze.
Limbile oficiale sunt franceza, engleza şi creola.

CONDITII DE CALATORIE
Toti turistii nevaccinati trebuie sa prezinte la intrarea în Seychelles un test molecular tip PCR cu rezultat negativ pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, efectuat cu maximum 72 de ore anterior sosirii; sau a unui test antigen efectuat cu maxim 24 ore anterior sosirii; 
Pentru turistii vaccinati s-a renuntat la obligativitatea prezenatarii unui test PCR 
Turistii trebuie sa completeze un formular disponibil pe pagina de internet: seychelles.govtas.com. Persoanele care sosesc in acest stat trebuie sa completeze formularul cu cel putin 24 de ore anterior intrarii in tara
In vederea calatoriei este nevoie de o asigurare medicala de calatorie cu acoperire Covid
Purtarea măștilor sanitare este obligatorie în public.


*Ultima actualizare 21 martie 2022 cnf MAE.RO 
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