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Bali este o poveste despre ceremonia întâmpinării oaspeţilor cu flori, despre arhitectura hindusă, sculptura în piatră şi lemn, despre scenetele acompaniate de gamelan, despre spiritualitate profundă şi multă frumuseţe naturală. Dar Bali nu este doar o poveste despre mare şi plajă, este acel loc în care „te regăseşti”, aşa cum relata autoarea romanului „Eat, Pray, Love” Elizabeth Gilbert.
O insulă impresionantă din arhipelagul indonezian, Bali încântă prin caracterul său vibrant și farmecul tropical. Numită și „Insulă a Zeilor” - acesta este un tărâm cu o frumusețe naturală uimitoare și oameni prietenoși care sunt mândri de cultura, spiritualitatea și tradițiile lor străvechi. Hinduismul este un aspect definitoriu al culturii balineze; Ceremonii religioase elaborate și muzică și dans spiritual pot fi admirate adesea având loc, în timp ce peisajele zilnice de petale proaspăt colorate care decorează străzile sunt un aspect minunat de unic al insulei. 
Vacanțele in Bali oferă șansa de a explora un peisaj incredibil de divers; Cultura și istoria se combină perfect cu plaje frumoase, păduri din junglă, restaurante gastronomice și refugii spa de lux. Sudul Insulei Bali este unul dintre cele mai populare locuri ale națiunii - și din motive întemeiate. Aici veți găsi stațiunile de plajă excelente pentru care este cunoscută insula. Aventurează-te în interior, printre culturile luxuriante de orez, văile dramatice și vulcanii grandioși, și vei descoperi că Ubud-ul artistic are o atmosferă proprie. 


De ce veti iubi aceasta calatorie?
 Pentru minunatele peisaje forestiere;
 Bali, este o insula nu foarte mare, insa cu o multitdine de posibilitati de a petrece timpul liber, de la cele active, la cele culturale dar si de relaxare;
 Pentru acele vai nesfarsite si terase cu orez, iata un motiv de a face cate mai multe fotografii de colectie;
 Bali, ofera celor ce pasesc pe insula hoteluri excelente, mancare deosebita, si servicii de calitate;
Pentru ca nu este doar o destinatie de plaja, ci ofera numeroase posibilitati de a explora insula: temple, pesteri, cascade, muzee si piete locale;
Recomandari: Vizitati Templul Tanah Lot!; Explorati campurile de orez din Tabanan; Petreceti timp cu maimutele in Monkey Forest; Urcati pe Muntele Batur; Mergeti in Safari la Bali Marine si Safari Park; Observati delfinii in Lovina; Faceti scufundari in noroi in Padang Bai; Faceti baie in apele sacre ale Tirtei Empul; Vizitati un Spa; Mergeti la cumparaturi in Pasar Badung; Vizitati Bali Bird Park; 

Program

Ziua 1, Aeroportul Otopeni - Imbarcare Bucuresti – Dubai 
Întâlnire in data de 27.12 la ora 20:00 cu reprezentantul agenţiei pentru îmbarcarea pe cursa companiei Fly Dubai, cu destinatia Dubai. 



De la 1.995 €/pers

date de plecare 
27 DECEMBRIE,  7 NOPTI/10 ZILE
servicii incluse
· Transport avion București – Denpasar - Bucuresti, via Dubai, compania Emirates
· Bagaj de cala 20 kg, bagaj mana 7 kg
· Taxe de aeroport
· Catering la bordul aeronavelor 
· Transfer aeroport – hotel – aeroport Dubai
· 1 noapte cazare Dubai, hotel Novotel Deira City Center 4* cu mic dejun sau similar
· Transfer aeroport – hotel – aeroport Bali
· 6 nopţi cazare  Bali, hotel 4*-5*
· Regim masa in functie de unitatea de cazare aleasa 
· Asistenţă turistică locală în limba engleză pe toata perioada sejurului 
· Insotitor vorbitor de limba romana, pe toata durata sejurului

Tariful nu include
Asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno 
Excursiile opţionale care nu sunt mentionate in acest program 
Alte taxe şi cheltuieli personale
Alte mese decât cele menţionate 
Băuturile in timpul meselor
Alte obiective turistice decât cele menţionate în program 
Bacşişuri pentru şoferi şi ghizi
Taxa de viza pentru Bali: taxa de viza 36 USD/35 EUR se obtine in aeroport

***Oferta First Minute valabila pana la 30.06.2022

Hello Bali, Insula Zeilor!
Om suastiastu Bali!


	
Ziua 2, Bine ati venit in Dubai!
Ajungem in Dubai in dimineata zilei de 28.12, se va efectua transferul catre hotelul Novotel Deira City Center 4* sau similar pentru odihna. Bagajele vor ramane la aeroport, asadar sa va pregatiti cele necesare in bagajul de mana.  Seara, la ora 22:00 se va efectua transferul catre aeroport. In 29.12 jur orei 15:20 vom ajunge in destinatia noastra Bali. Se va efectua transferul catre hotelul ales.
Ziua 3, Hello Bali! Om suastiastu Bali!
30.12 Timp liber.
Propunerea noastra: Daca doriti o dupa-amiaza plina de adrenalina, atunci mergeti spre Bali Treetop Adventure Park, unde veti gasi o serie de plimbari in jurul padurilor luxuriante. Parcul este grozav pentru familii, precum si pentru grupuri sau cupluri. Acesta are si plimbari pentru copii de pana la 4 ani. Exista o serie de circuite diferite care sunt situate sus, in copaci unde exista plase, leagane si vulpi zburatoare din belsug care va permit sa admirati privelistile uluitoare ale padurilor. Aprox 35 USD/persoana.
Ziua 4, Timp liber
31.12 Ne pregatim pentru sarbatorirea Anului Nou in aceasta destinatie superba.
Propunerea noastra:  Relaxati-va la Yoga Barn
Bali este cunoscut drept un loc pentru relaxare pentru a gasi iluminare.  Avand in vedere acest lucru, aveti posibilitatea sa mergeti la Yoga Barn, unul dintre cele mai faimoase spatii de yoga de pe insula. Situat in zona linistita si contemplativa din Ubud, Yoga Barn are cinci studiouri diferite si o gama de programe pentru toate nivelurile de abilitati. Puteti chiar rezerva aici o vacanta de cateva zile deoarece exista programe de curatare si detoxifiere care va vor ajuta sa va relaxati si sa va adaptati la un ritm mai lent de viata.  Aprox 40 USD/persoana
Ziua 5, Timp liber
01.01 Propunerea noastra: Luati pranzul la Bebek Bengil din Ubud
Bebek Bengil inseamnaa „Dirty duck” si este unul dintre cele mai iubite restaurante din Ubud. Restaurantul este in apropierea unui camp de orez frumos, iar specialitatea principala de aici este rata, care vine intr-o varietate de feluri. Acestia servesc un preparat original numit “bebek betutu” care se fierbe intr-un bulion facut cu ierburi aromate si apoi se freaca cu condimente locale. Rata se prajeste pana devine crocanta si apoi se serveste cu niste orez simplu cu legume. Aprox 35 USD/persoana (costul mesei nu este inclus)
Ziua 6, Timp liber
02.01 Minunati-va de Templul Tanah Lot
Templul Tanah Lot este probabil cea mai faimoasa atractie din Bali si este un templu hindus care se afla deasupra unei formatiuni de stanca mare si pitoreasca. De-a lungul anilor, marea a separat stanca de uscat facand din aceasta una dintre cele mai uimitoare privelisti din Indonezia. Multi oameni vin aici pentru apusurile din jurul templului, asa ca asigurati-va ca mergeti devreme pentru a obtine cel mai bun loc pentru a urmari spectacolul. Cand valul este scazut, este posibil sa mergeti pe nisip pana la templu.  Aprox 35 USD/persoana.
Ziua 7, Timp liber
03.01 Experimenteaza cultura din Ubud
Ubud este cunoscut drept inima culturala din intreg Bali asa ca daca va place arta, acesta este locul potrivit. Ubud se afla printre campurile de orez si are o multime de galerii de arta precum Muzeul de Arta Neka, care va ofera o privire asupra evolutiei artei din Bali. De asemenea, puteti gasi galerii dedicate bijuteriilor, ceramicii si sculpturii. Va puteti cumpara si suveniruri de arta si mestesuguri din Ubud. Aprox 40 USD/persoana.
Ziua 8, Timp liber
04.01 Ultima zi in Paradis!
Seara, in jurul orei 20:00 are loc preluarea de la hotel si transferul catre aeroport. Va propunem pentru aceasta zi sa va bucurati de facilitatile hotelului sau sa faceti o excursie scurta.  Va propunem: o iesire la cafea la una dintre cafenele din zona Nusa Dua, considerate una dintre cele mai bune zone din Bali.  
Sau va puteti bucura de serviciile unui SPA authentic: 
Bali este cunoscut pentru experientele sale de spa care imbina ingredientele locale traditionale si tehnici vechi de secole, care va vor lasa relaxati si intineriti. Unul dintre cele mai uimitoare dintre toate spa-urile din Bali este The Spa and The Edge Hotel, care este situat in Pectau se afla pe partea unei stanci. Acest lucru inseamna ca aveti vederi asupra apei, iar pachetele de aici amesteca flori, orez si apa sfintita pentru una dintre cele mai bune experiente spa de pe insula.

orar de zbor 
EK 2380/fz 398
27.12 OTP – DXB 23:00 – 05:55
29.12 DXB – DPS 02:15 – 15:20
ek 399/fz 2244
05.01 dps – dxb 00:05 – 05:25
05.01 dxb – otp 09:35 – 13:10
 Avans la inscriere
· 30% din valoarea pachetului se va achita in momentul rezervarii;
· Diferenta de 70% din valoarea pachetului se va achita cu 21 zile inainte de data de plecare;
· Conditii de anulare, conform cu cele de inscriere

DOCUMENTE NECESARE
· pasaport valabil min. 6 luni de la data inceperii calatoriei;
· NU SE ACCEPTA PASAPOARTE TEMPORARE!
· Asigurare medicala de calatorie cu acoperire Covid.
Conditii de calatorie in BALI – INDONEZIA (actualizare 12.05, cnf www. mae.ro)
Pe teritoriul Indoneziei pot intra următoarele categorii de cetățeni străini:  cetățeni străini posesori ai unei vize turistice;
Cetățenii români care călătoresc în Indonezia în scop turistic pot obține viză la sosire (cost : 500 000 IDR, aproximativ 35 USD), în punctele de intrare, valabilă 30 zile și care poate fi reînnoită, cu îndeplinirea următoarelor condiții:
deținerea unui pașaport valabil minimum 6 luni la momentul intrării în Indonezia; deținerea unui bilet de călătorie dus-întors; dovada plății taxei de viză la intrarea în țară;  deținerea unei asigurări medicale care acoperă suma de 25.000 USD, cu menționarea expresă a riscurilor de îmbolnăvire cu virusul SARS-CoV-2; prezintă dovada rezervării și plății cazării pentru minim patru zile.
Se poate achita cash sau cu cardul Master/Visa.
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