	  Travel Junior                  Charter Avion - Plaja la Marea Mediterana      
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- Miercuri –


8 zile/ 7 nopti

Bucuresti – miercuri 
Cluj-Napoca – miercuri 
Iasi – miercuri 
Chisinau – miercuri

Timisoara - miercuri

Supliment plecari din tara 
30 €/pers

Avans 30%

Cea mai sudica dintre insulele Greciei, Creta se mandreste cu ape limpezi, plaje nisipoase si un soare darnic. Verile foarte lungi de aici garanteaza soare indiferent de perioada in care alegi sa iti petreci vacanta. Pe tarmul nordic abunda statiunile de vacanta si asezarile istorice. Capitala, Heraklion, este recunoscuta pentru Muzeul de Arheologie si ca punct de plecare pentru explorarea celui mai mare dintre palatele Cretei, Knossos.
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ZIUA 1  – Farmecul insulei
Intalnire la aeroport cu reprezentantul agenţiei pentru formalitaţile de check-in si imbarcare. Se ajunge in Creta, pe aeroportul din Heraklion în aproximativ o ora si jumatate, de unde se realizează transferul la hotel. Cazare la hotel in funcţie de varianta aleasă.
ZIUA 2 – 8 Propunem urmatoarele excursii opţionale:

PALATUL KNOSSOS

Excursie în care vei descoperi impresionanta civilizaţie Minoică. Vei face o incursiune în istorie vizitând ruinele Palatului Regelui Minos din Knossos. După amiaza se petrece în Heraklion, capitala Cretei, unde ai ocazia de a face shopping și de a vizita orașul. Imaginează-ti sa fii în Paris si să nu vizitezi Turnul Eiffel. Similar este să fii in Creta si să nu vizitezi Knossos. – 50 euro/pers
SANTORINI 
Santorini, frumoasa insula din sudul arhipelagului, cunoscută datorită fenicienilor, a vulcanului care a erupt in secolul al XV lea i.Hr., cunoscută ca fiind ultimul loc in care a trăit Homer, este o excursie pe care nu trebuie să o pierzi. In Santorini se face turul insulei, oprind in orasele Oia si Fira, capitala insulei. 151 euro/pers
JEEP SAFARI

Plecarea din Hersonissos se face la aprox. la ora 9 dimineată, mergand spre satul Kastelli (cca.15 km), dupa care se face o oprire de cca. 30 minute pentru cafea sau snack (extra). De aici ne indreptăm spre intersectia cu Alkalokhory (cca. 5 km). Continuăm spre satul Avli (cca. 2 km), unde va incepe primul nostru safari (cca. 10 km -1 ora) până in satul Skinias. La ieșirea din sat vom  începe al doilea safari, străbătând niște chei. Dupa 20 km, oprire in satul Keratokampus pentru  barbeque si baie 2  ore.

Dupa 12 km de  drum asfaltat, in direcţia
	satului Viannos, incepem al treilea safari spre satul Karavado (cca. 10 km). După o oprire de 30 minute ne întoarcem la hotel (cca 1 ora).
SPINALONGA BBQ
Dupa o plăcuta călătorie cu autocarul pana in satul de pescari Elounda, imbarcare într-o mini croazieră spre insula Spinalonga. Dovada ocupaţiei veneţiene o constituie fortăreaţa care imprejmuiește satul astăzi abandonat. Drumul continuă către insula Kolokytha, unde te vei desfăta in apele de cristal ale golfului Mirabello si poţi participa la un barbeque. Pe drumul de întoarcere vom face o scurtă pauză de cafea în faimosul oras Agios Nikolaos. – 55 euro/pers
SEARA CRETANĂ
Petrece o seară în stil cretan, în satul tradiţional Karouzanos, unde vei degusta specialitaţi din bucataria greceasă, iar vinul va fi la discreţie. Și pentru ca seara să fie completă, vei asista la un spectacol de muzică și dansuri grecești, pe care vei avea ocazia să le exersezi. 42 euro/pers
ZIUA 8 – Sfarșitul unui vis...
După micul dejun, transfer la aeroport, unde are loc imbarcarea. Sosire in ţară. 

NU PIERDE IN CRETA:

- Vechile orașe Chania si Rethymnon, care și-au păstrat farmecul tradiţional. 
- Knossos Palace, cel mai celebru dintre palatele minoice, construit in cca 1900 i.Hr.
- Grota Diktiana. Conform legendei, Rhea l-a născut pe Zeus in această grotă.
- Explorează Cheile Samariei, cel mai lung defileu din Europa si care oferă cel mai spectaculos peisaj din Creta.
- Testează-ţi abilitaţile intr-unul dintre variatele sporturi pe apă ale insulei: scuba-diving, water-skiing, banana rides etc.
- Comandă pește sau fructe de mare proaspete, simplu preparate la o tavernă de pe malul mării.
- Delectează-te cu loukoumades, desert întalnit numai in Creta. 
- Gustă tsikoudhia, băutura alcoolică tare tradiţional cretană.
- Incearcă viaţa de noapte din Hersonissos, Malia, Agios Nikolaos, Elounda.
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HERSONISSOS
Locatie: pe coasta de nord a Cretei,  la 25km vest de Heraklion, capitala insulei Hersonissos a fost odată un mic sat pescăresc; astăzi este cea mai populară destinaţie de vacanţa din Creta. Ai trei opţiuni de plajă și o varietate mare de sporturi de apă. Ţărmul lung al staţiunii este înţesat cu taverne, magazine de suveniruri, cafenele, baruri și discoteci. Hersonissos are de oferit câte ceva pentru orice dispoziţie și buget, de la familii la tineri petrecareţi.
AGIOS NIKOLAOS/ KALO CHORIO
Locaţie: pe coasta de nord-est a Cretei, 30 km est de Heraklion.
Una dintre cele mai plăcute staţiuni turistice din Creta, Aghios Nikolaos se bucură de o poziţie incântatoare în golful Mirabello. Orașul are în centru un mic port animat de yachturi si bărci, inconjurat de casuţe albe, străzi inguste, restaurante și cafenele fermecătoare. Cei interesaţi de shopping nu trebuie sa piardă zecile de magazine mici si luxoase cu bijuterii, ceramică, imbrăcăminte din piele și suveniruri. Agios Nikolaos este renumit pentru viaţa de noapte si nu duce lipsă de baruri și cluburi. Kalo Chorio este o staţiune mică, desfașurată pe un deal deasupra mării, cu vedere panoramică asupra fabulosului Golf Mirabello și o plajă premiată cu steag albastru pentru calitatea sa. Se află în imediata vecinătate a staţiunii Aghios Nikolaos, beneficiind astfel de toate atracţiile orașului. Kalo Chorio atrage în aceeași măsură cupluri romantice, familii și petrecăreţi care caută distracţia în Aghios Nikolaos.
ELOUNDA
Locaţie: pe coasta de nord-est a Cretei, 12km de Agios Nikolaos, 73km est de Heraklion.
Ȋn mitologia greacă locul în care s-a născut Zeus se află în imediata apropiere a Eloundei. Zeii continuă să zâmbeasca deasupra Golfului Mirabello, pe ţărmul căruia este localizată staţiunea, considerată una dintre cele mai luxoase destinaţii de pe Mediterană. Când te gandești la o vacanţă in Golful Mirabello, numele spune totul. Mirabello inseamnă “priveliște frumoasă”. Ridicându-se din mare, dealurile stâncoase oferă de sus o panoramă incredibilă. Staţiunea atrage in fiecare vară vizitatori din toate colţurile lumii și un număr considerabil de VIP-uri - politicieni, prinţi și celebrităţi în căutare de intimitate, lux și relaxare. Elounda se laudă cu hoteluri luxoase, restaurante sofisticate, cocktail-baruri, dar și cu cafenele și taverne prietenoase.
	AGIA PELAGIA
Locaţie: pe coasta de nord a Cretei, 20 km vest de Heraklion.
Agia Pelagia este un exemplu perfect de frumuseţe naturală cretană și este aproape imposibil sa nu fii fermecat de acest loc. Staţiunea are unele dintre cele mai căutate plaje ale Cretei. Este protejată de vânturile puternice ale insulei, marea fiind intotdeauna calmă și extrem de limpede, ideală pentru familiile cu copii. Nu vei găsi in Agia Pelagia cluburi mari sau o viaţa de noapte intensă, ci o selecţie de baruri, cafenele și taverne tradiţionale amplasate de-a lungul ţărmurilor. Agia Pelagia este destinaţia perfectă pentru a te bucura de peisaje incredibile, odihnă și relaxare totala.

PLAJE CELEBRE - Creta are un peisaj de coastă spectaculos, care variază de la stânci abrupte care se pravălesc in mare, la fașii întinse de nisip fin.

Plaja Matala, 70 km vest de Heraklion se laudă cu nisip auriu și un trecut agitat. Ȋn pereţii abrupţi de gresie ce se apleacă asupra plajei au fost săpate morminte in perioada romană. Mai târziu acestea au fost transformate in grote locuibile de primii creștini si de mai recenţii hippies.

Exotica plajă Vάϊ din Siteia se află in topul primelor 10 plaje din Grecia și este un paradis tropical încadrat de o pădure veche de palmieri, protejată de autoritaţile locale.

Paleohora, pe coasta de sud, este cea mai renumită plajă din Creta pentru activitaţile pe care le oferă. O plajă largă de nisip, nenumarate sporturi acvatice, o școală de windsurfing și posibilitatea de a observa delfini innotând in mare.

Ȋn Elounda și Aghios Nikolaos se găsesc plaje premiate cu steag albastru pentru puritatea apei, calitatea nisipului și facilitaţile excelente.

Plajele din Herssonisos si Malia sunt populare printre cei care doresc să asculte ultimele sound-uri în timp ce se bucura de soare și nisip. Aici, de-a lungul ţărmului sunt inșirate baruri, magazine, taverne.
Bucuresti – Aegean Airlines

OTP-HER // 11:30-13:15

HER-OTP // 09:00-10:45

Perioada: 27.04-28.09

Bucuresti – Blue Air

OTP-HER // 07:45-09:35

HER-OTP // 15:50-18:00

Perioada: 15.06-28.09

Cluj – Aegean Airlines

CLJ-HER // 14:15-16:15

HER-CLJ // 11:30-13:30

Perioada: 01.06-28.09

Timisoara – Blue Air

TSR-HER// 13:05-15:05

HER-TSR // 10:20-12:20

Perioada: 15.06-28.09

Iasi – Aegean Airlines

IAS-HER // 16:45-18:45

HER-IAS // 13:45-16:00

Perioada: 01.06-28.09
Chisinau – Aegean Airlines

KIV-HER // 09:00-11:00

HER-KIV // 06:00-08:15

Perioada: 22.06-14.09
*Orarele de zbor sunt informative si pot suferi modificari.
	
Bilet avion cursa charter;

Transfer aeroport-hotel-aeroport;

7 nopti cazare hotel;

All Inclusive

Taxe de aeroport– 95 €/ persoană;
Supliment plecare din Cluj, Iasi, Chisinau, Timisoara – 30 €/pers
Asigurare medicala de calatorie si asigurarea storno;

Taxele de intrare la obiectivele turistice;

Alte taxe si cheltuieli personale;

Programe optionale.

Turiștii se vor prezenta la aeroport cu 2 ore înainte de plecare.
Greutatea maximă admisă gratuit la bagajul de cală este de 20 kg. Transportul bagajelor care depașesc cantitatea admisă gratuit este supus unor tarife. Bagajul de mână nu poate depași 7 kg. 
Nu trebuie sa introduceţi in bagajele dumneavoastră obiecte care ar putea pune in pericol siguranţa aeronavei sau a pasagerilor.
Orarul de zbor se poate modifica, astfel, el va fi comunicat cu exactitate înainte de plecare.

Clasificarea hotelurilor este dată de institutţile autorizate din Grecia.
Hotelurile mentionate pot fi înlocuite cu hoteluri similare fără a afecta tariful.

La frontieră  este obligatorie deţinerea unei carţi de identitate sau a unui pașaport valabil minim 6 luni.
Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie, însa agenţia vă recomandă să aveti.
Pentru a putea ieși din ţară, copiii sub 18 ani trebuie sa îndeplinească urmatoarele condiţii: să călătorească cu cel puţin un adult insoţitor, sa deţină asupra lor acordul ambilor parinţi (sau al părintelui care nu-i insoţește) legalizat la notariat; adultul care ii insoţește, în cazul în care nu este unul dintre părinţi, trebuie sa aibă cazier judiciar pe care să il prezinte la frontieră. Mai multe informaţii pe www.politiadefrontiera.ro.

Creta are cele mai lungi veri din Grecia, începând mai devreme decât în alte locuri. 
*Tarifele excusiilor optionale sunt informative


	1 GRATUITATE LA 10 PERSOANE PLATITOARE

HOTEL PANORAMA VILLAGE 3*

- All Inclusive –
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Descriere: Inconjurat de verdeaţă si flori, într-o locaţie linistită, hotel Panorama oferă o perspectivă incredibilă asupra apelor azurii ale golfului Aghia Pelagia. Hotelul a fost complet renovat in 2008, înainte de inceperea sezonului de vară. Combinând peisajul montan cu vedere la mare care taie respiraţia, este ideal pentru familile si cuplurile romantice care indrăgesc o atmosferă linistită si relaxantă.

Localizare hotel: Hotelul Panorama este situat la 500 m de plaja cu nisip (Plaja Lygaria), oferind shuttle bus gratuit pana la plaja şi 50m de staţia de autobuz.
Facilităţile hotelului: Panorama dispune de receptie, restaurant, lounge, snack bar, salon TV biliard, tenis de masă, darts, piscină pentru copii, loc de joacă în aer liber. 

Facilităţile camerei: Camerele hotelului dispun de televizor cu satelit, telefon, frigider, balcon sau terasă, grup sanitar propriu cu dus, aer condiţionat (inclus), seif (contra cost).

Servicii de masa: Hotelul ofera all inclusive in sistem bufet suedez.
Piscină: La piscina hotelului exista pool bar iar sezlongurile si umbrelutele sunt gratuite.
Alte informatii:  Multe magazine, baruri si taverne se gasesc la câteva minute de mers pe jos.
Plecari in fiecare 

Miercuri incepand cu 04.05
Plecari

STANDARD

Loc in DBL/TPL
Aprilie, Mai, Iunie, Iulie, August, Septembrie

385  €
Agentia de Turism  ALEGROS TOURS

Oradea,str.Vasile Alecsandri nr.2

Tel. : 0259 467881 ;0744 793183

E mai :alegros.tours@rdslink.ro

www.alegrostours.ro

	


Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.
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Hotel Panorama Village 3*





De la 


385 euro / pers








Plecari 





Durata





Plecari din





Conditii de plata





Util si practic





Servicii incluse





Tariful nu include





Bine de știut





Formalitaţi





Clima








