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Tot aici se afla intr-o aripa a Manastirii Capucinilor inchisoarea, care din 2011 este goala, ca un adevarat paradox, fiind considerata a fi cea mai libera inchisoare din lume!
Urmam indicatoarele turistice de pe zidurile vechi de piatra si ajungem la Basilica Dell Santo.  Dupa cum spune denumirea, este inchinata lui San Marinus, intemeietorul acestui stat independent. Este o cladire impunatoare, pe treptele careia ne oprim putin sa ne tragem sufletul, pentru ca nu e usor sa cuceresti San Marino! Basilica este construita din secolul al XIX lea si are 7 altare. 
Moment de ragaz:


Bucataria lor se bazeaza in primul rand pe paste facute in casa, cu sunca, branza si sos, fasole cu sorici  si bineinteles pizza. La desert va recomandam un preparat cu  cirese lasate in vin rosu, servite cu un sortiment special de paine. 

Nu putem parasi San Marino fara sa dam o tura si prin magazine! La capitolul suveniruri puteti alege timbre, obiecte de artizanat, monede, ceramica lucrata manual, bijuterii,  ciocolata , vinuri, lichioruri , sabii si armuri cavaleresti.  Va recomandam vinul Sangiovese sau lichiorul Amaretto.


O alta atractie turistica importanta din oras o constituie cele 3 fortarete catarate pe coasta Muntelui Titan, Guaita, Cesta si Montale, care ofera o panorama impresionata spre Muntii Apenini si spre Marea Adriatica, asa ca sfatul nostru este sa nu rataciti tocmai astazi aparatele foto!
Seara ne intoarcem la hotelul nostru din zona Rimini, iar la cina impartasim emotiile zilei petrecute impreuna. 
· Ziua 6. Rimini – plaja si soare la Marea Adriatica
Program liber la dispoziţie pentru plajă şi relaxare la Marea Adriatica. Cazare si cina la acelaşi hotel din zona Rimini.

· Ziua 7. Rimini –Sudul Toscanei : Arezzo – Montepulciano - Cortona

Buon giorno, Italia! Sudul Toscanei  ne așteapta și nu putem dezamagi așa o destinatie. Va asteptam alaturi de noi sa descoperim frumusetile acestei zone mai putin vizitate in circuitele culturale. Va propunem o excursie optionala pentru a descoperi trei dintre cele mai frumoase orase al Toscanei : Arezzo, Motepulciano si Cortona.


Prima oprire va fi in Arezzo, o fosta citadela etrusca ce si-a mentinut statutul elevat in perioada romana si in Evul Mediu timpuriu datorita asezarii sale la rascrucea unor importante rute comerciale din Apenini. Astazi prosperitatea ii este asigurata de infloritoarea industrie a obiectelor din aur si bijuteriilor de tot felul, dar si de catre turistii atrasi aici de capodopera lui Piero della Francesca “ Legenda Adevaratei Cruci”, unul dintre cele mai renumite cicluri de fresce din Italia. Prima oprire va fi in Piazza San Francesco unde se afla Basilica San Francesco, a carei absida este decorata cu faimoasele fresce ale lui Piero. 

Majoritatea celorlalte atractii turistice din Arezzo se afla in sau aproape de Piazza Grande, ciudata piata inclinata a orasului. In capul pantei se inalta Palazzo delle Logge, cu a sa atractiva logie renascentista proiectata de catre artistul si istoricul de arta originar din Arezzo, Giorgio Vasari. Ne indreptam privirea spre Fraternita dei Laici, un palat gotic renumit pentru sculpturile sale de pe usa si luneta si ceva mai jos zarim absida din spate a Bazilicii Santa Maria, o constructie romanesca din secolul al XII-lea., unde se ajunge prin Corso Italia. In nordul  pietei se desfasoara Passeggio del Prato, un parc incantator flancat de catedrala si ruinele Castelului Fortezza Medicea, construit in secolul al XVI-lea de catre familia Medici. Catedrala merita vizitata pentru ale sale vitralii, fresca lui Piero della Francesca reprezentand-o pe “Maria Magdalena”.


Ne indreptam spre Montepulciano, care este genul de satuc ascuns printre coline si pe care ti l-ai dori sa il faci sul si sa il iei cu tine acasa. Desfasurat pe varful unui afloriment de natura vulcanica, are mai mult de cat un drum principal, cunoscut sub numele de Corso, care urca pe langa un grup de biserici si palate, majoritatea datand din secolul al XVI-lea. Incepem plimbarea din capatul drumului principal, de la Porta del Prato. Pe masura ce urcam ni se infatiseaza una cate una atractiile turistice ale orasului: Palatul Bucelli, construit pe ruinele unor vechi cladiri etrusce si romane; Biserica Saint’Agostino, proiecata de Michelozzo in 1472; si micutul Muzeu Civic, unde sunt expuse picturi si sculpturi medievale.

In deal ne asteapta Piazza del Duomo, unul dintre cele cateva locuri din oras unde vei gasi magazinele ce vand Vino Nobile, faimosul soi viticol local. 
Moment de ragaz:


In Montepulciano terasele spun povesti iar magazinele de suveniruri si vinuri te atrag ca un magnet inauntru. Orasul este renumit pentru vinul Nobile di Montepulciano, produs in zona, iar numeroasele enotcei ofera o gama diversificata de unde poti degusta si cumpara!

Completati meniul cu o portie de tortellini umpluti cu ricotta si pere, tortellini cu crema de parmezan, orrechiette cu calamari si dovlecei cu paine imbibata in ceapa caramelizata.. Hmmm delicios! Pofta buna!

Ne luam la revedere de la Montepulciano si ne indreptam spre Cortona, situata pe varful unei coline, ce domina imprejurimile, bastioanele sale oferind turistilor superbe panorame asupra dealurilor valurite si intinselor campii ale Toscanei si Umbriei. La fel de veche ca si Troia, potrivit legendei, Cortona era deja o citadela infloritoare cand etruscii au sosit aici in secolul al VIII-lea i.e.n. Astazi orasul are un aspect preponderent medieval, iar cele doua muzee ale sale , bisericile si stradutele vechi si abrupte si atmosfera placuta il fac o destinatie turistica extrem de populara. Aventureaza-te pe stradutele abrupte pentru a ajune in varful orasului si la ruinele Fortaretei Medici – Fortezza Medicea, care ofra privelisti superbe. Mergeti in Piazza della Republica unde se afla Muzeul Diocesano, ce gazduieste o colectie de arta renascentista dominata de doua din capodoperele lui Fra Angelico: “Bunavestire” si “ Fecioara cu Pruncul si Sfintii”  (1428-1430). Fra Angelico,  pictor si calugar florentin, a petrecut zece ani in manastirea dominicana din Cortona, In oras sunt si o serie de biserici ce merita vizitate : San Nicolo, ce adaposteste o interesanta piesa de altar realizata de Luca Signorelli, un renumit pictor renascentist originar din Cortona. O alta capodopera a aceluiasi pictor se afla in Bazilica San Domenico, care se mai mandreste si cu o reprezentare poetica a                 “ Incoronarii Fecioarei” (1402), ce poarta semnatura lui Lorenzo di Nicolo Gerini.

Seara ne intoarcem la hotelul nostru din zona Rimini pentru cazare si cina.
· Ziua 8.  Rimini – plaja si soare la Marea Adriatica

Program liber pentru plaja la Marea Adriatica. Daca sunteti pasionati de istorie nu aveti cum sa ramaneti nepasatori… trebuie sa ajungeti in Rimini.  Desi este o statiune de litoral foarte animata  avem si multe atractii turistice, orasul avand  o istorie importanta in spate. Admiram Podul Tiberius sau Ponte Tiberio, care traverseaza Raul Marecchia si care este o constructive inedita cu cinci arcade; Castelul Sismondo- unul dintre cele mai importante obiective turistice din oras. A fost ridicat in secoul al  XV- lea, la ordinul lui Sigismondo Pandolfo Malatesta, de unde si numele acestui  castel. In apropiere se afla si Templus Malatesta, o constructie din marmura ce inconjoara Biserica Gotica Sfantul Francisc. De admirat aici nu este doar stilul impresionant al cladirii, ci si operele de arta din interiorul ei, precum fresca realizata de Piero della Francesca sau mai multe sculpturi sau basoreliefuri semnate de Agostino di Duccio, dar si o pictura a lui Giorgio Vasari.  Cazare si cina la acelasi hotel din zona Rimini.
· Ziua 9.  Rimini – Zagreb

Dupa micul dejun ne pregatim sa lasam in urma frumoasa Italie si ne indreptam spre Zagreb. Situat în nordul Croatiei, acesta a rezistat eroic atacurilor turcesti dar și cutremurului devastator din 1880. Încercarile traite de-a lungul timpului se vad, azi, în Zagreb, în doua moduri. Bisericile luxuriante și manastirile arata credinta puternica în Dumnezeu. Pe de alta parte, palatele, parcurile și aria comerciala arata ca în Zagreb oamenii știu sa se bucure de viata! În vizita noastra, vedem ambele pespective: cea spirituala, la Catedrala Adormirea Maicii Domnului, care domina Piata Kaptol cu turnurile sale ce vegheaza orașul înca din secolul al XIII-lea, dar și partea moderna, vibranta pe care o simti în Piata Centrala Zrinjevac – numita oficial Trg Nikole Šubića Zrinskog.Ne indreptam catre hotelul nostru din Zagreb pentru cazare. Ne odihnim si ne pregatim de o noua aventura pentru urmatoarea zi.
· Ziua 10   Zagreb – Belgrad
 

Dupa micul dejun ne îndreptam spre Belgrad, unde incepem asediul prin Poarta Leopold, punctul de acces catre centrul istoric. Belgradul s-a ridicat pe vechea Cetate Singidunum, fondat de un trib celtic și transformat de romani într-un centru de aparare la granita imperiului. Cetatea se afla în Parcul Kalemegdan, un spatiu ce se întinde pâna la malurile Dunarii și ale Râului Sava.  În jurul cetatii, la distanta de câtiva pași zarim: Poarta Zindan, Poarta lui Despot, Fântâna Romana, Biserica Ruzica, Monumentul Recunoștintei Franceze și Turnul cu Ceas. 


Ieșim din Kalemegdan şi ne îndreptam spre Catedrala Ortodoxa Arhanghelul Mihail, construita la ordinele domnitorului Milos Obrenovic, în 1837. În apropiere se afla Palatul Printesei Ljubica.  Ne continuam traseul  pe artera pietonala Kneaz Mihajlov, faimoasa pentru cafenelele și magazinele en vogue. Aici gasim un oraș vibrant, plin de viata și istorie, cu edificii civile în stil neoclasic sau baroc ce poarta amprenta Habsburgica de sec. XIX. Dupa ce ajungem în Piata Republicii, admiram cladirea Muzeului National si a Teatrului  şi intram în Skadarlija, cartierul boem al Belgradului, corespondent al celebrului Montmartre din Paris, cu o puzderie de cafenele și cârciumi unde odinoara își faceau veacul scriitori, artiști și actori la sfârșitul secolului XIX. Câteva dintre localuri mai primesc și astazi oaspeti, Dva Jelena, Zlatni Bokal și Tri Sesira. În cârciumi, notele muzicale readuc atmosfera de început de secol XX, cu chansonete sau folk și jazz autohton și clinchet de pahare, acompaniate de o animatie vesela și voci petrecarete.



 Ne continuam vizita cu Catedrala Sf. Sava, cea mai impunatoare catedrala ortodoxa din Balcani, incendiata de catre turci în 1595 și reconstruita în secolul XIX. Ne indreptam spre hotelul nostru din Belgrad pentru cazare.

Moment de ragaz: (program optional)

Seara mai ramîne timp sa ne înfruptam din preparatele supra-calorice, dar extrem de gustoase ale bucatariei sârbești, și sa ciocnim paharele pline de sljivovica (slibovita), rakija (rachiu) sau varaintele sale mai fanteziste cu diverse arome precum cea de gutui, caise sau nuc. Ar fi pacat sa nu gustam din pacatoasa medovaca (bautura ursului), o variatiune a rachiului în care mierea este vedeta. Hai sa ciocnim cupele, sa schimbam impresii și sa legam prietenii noi. În definitiv, suntem camarazi de calatorie și nu-i exclus sa mai fim și altadata …)

· Ziua 11   Belgrad – Bucureşti

Calatoria noastra se apropie de sfârșit! De la Belgrad ne îndreptam spre București, unde vom ajunge în cursul serii.

Punctele de Imbarcare gratuita:
(autocar sau microbus):

BUCUREŞTI
Autogara Centrală - București   



06.30

PITEŞTI   
BenzinariaPetrom ieşire Piteşti Est



07.30

RM.VÂLCEA
Benzinaria Petrom ieşire Pasarela Nord


09.00

SIBIU 

Benzinaria MOL  - Calea Şurii Mari



12.00

SEBEŞ

Benzinaria Rompetrol ieşire Lancrăm



12.30

DEVA

McDonald’s GARĂ





14.30

TIMIŞOARA
Benzinaria Gazprom Dumbravita 



16.30

ARAD

Benzinaria OMV Calea Timisorii (DN 69, Arad 310363)

17.30
Turiştii sunt rugaţi să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată. Orele sunt estimative, în funcţie de condiţiile meteorologice şi de trafic. 
transferuri CONTRA COST 
 (autocar sau microbus):
BRASOV
*
15 € / sens /pers.
 Benzinaria Socar -Str Harmanului nr. 52

PREDEAL*
15 € / sens/pers.
 Gara CFR Predeal

SINAIA*

15 € / sens /pers.
 Gara CFR Sinaia

PLOIEŞTI* 
10 € /sens / pers. 
 Benzinaria Petrom  (METRO) DN 1
FOCSANI*
12 € /sens / pers.
 Benzinaria Petrom - Strada Cuza Vodă nr. 58A
IASI* 

25 € /sens / pers. 
 Parcare Centrul comerical Carrefou -  str Arcu 29
BUZAU*

10 € / sens / pers.
 Benzinaria Petrom Vama 
GALATI*

10 € / sens / pers.
 Parcare Mc Donald’s
BRAILA*

10 € / sens /pers.
 Catedrala la Covrigaria Panda
PIATRA NEAMT*
20 € / sens /pers.
 Parcare Mc Donald’s
BACAU*

15 € / sens /pers.
 Parcare Stadion Municipal

CONSTANTA*
35 € / sens /pers  Autogara Sud Theodor Burada
* Transferurile marcate cu „ * „ se fac la Bucuresti

DETALII TRANSFERURI

· Pentru transferurile din tara turiştii sunt rugati sa se prezinte la locul de intilnire cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicata

· Daca turiştii se îmbarca dintr-o alta localitate decat Bucureşti, aceştia trebuie sa informeze cu minim 15 zile înainte de data plecarii agentia la care s-au înscris. Ȋnscrierile cu mai putin de 15 zile înainte se vor face numai în functie de capacitatea mijlocului de transport utilizat.

· Transferurile CONTRA COST sunt reconfirmate cu 2 - 3 zile înainte de plecare şi pot fi  LIMITATE în functie de capacitatea maxima a mijlocului de transport utilizat (4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri). Sunt garantate pentru minim 4 persoane.
InformaTii parTe din contracT:

Derulare program:

·  Categoria hotelurilor şi a mijloacelor de transport este cea oficiala pentru tarile tranzitate.

·  Hotelurile folosite in programele de circuite culturale Christian Tour sunt hoteluri standard. In fiecare program sunt nominalizate unitatile de cazare utilizate in sezonul precedent. Lista cu hotelurile confirmate pentru o anumita data de plecare din sezonul curent, va fi nominalizata cu 14 zile inainte de plecare. Orice modificare aparuta ulterior va fi notificata in timp util. 
Hotel utilizat ȋn sezonul 2023: 
· Budapesta - Hotel Ibis Styles Budapest Citywest 3* 

· Zona Padova - Hotel Villa Alighieri 3* 

· Zona Rimini - Hotel Morolli 3* 

· Zagreb - Hotel Europa 3*

· Belgrad - Hotel Elegance 3* 

*Ȋn sezonul actual, se va opta pentru aceleaşi hoteluri sau unele similare.
· Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist
direct la receptie, asistat de însotitorul de grup.
· Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel
solicitati receptionerului sa va informeze cu
· Autoritatile locale pot solicita o taxa de genul taxei de statiune. Aceasta se va achita de catre turişti la receptia hotelurilor. Preturile afisate in
program sunt informative.
Modificari şi anulari:

·         Pretul este calculat pentru un grup minim de 35 de persoane.
· Pentru grupuri de peste 35 de persoane se vor folosi autocare clasificate.
· Pentru grupuri mai mici de 35 de persoane se vor folosi minibusuri adapatate ȋn functie de numarul final de participanti.
· Pentru neȋntrunirea numarului minim de participanti, agentia ofera celor ȋnscrişi, ȋn caz de anulare, variante pentru mutarea pe o alta data de plecare a aceluiaşi program sau pe un alt program disponibil ȋn portofoliul sau, cu o data de plecare apropiata. Aceasta informare referitoare la ȋntrunirea / neȋntrunirea grupului, va fi comunicata cu cel putin 21 de zile inainte de data calatoriei efective.
·   Ȋn cazul reprogramarii pe un alt program sau alta data de plecare, agentia garanteaza rezervarile pe noua varianta pentru un interval de 72 de ore. Dupa acest termen, locurile vor fi eliberate automat de catre sistem. Recomandam confirmarea ȋn scris pentru aceasta modificare, ȋn termenul mentionat.

·   Ȋn caz de reprogramare, alocarea numerelor de ordine ȋn autovehicul se va face ȋn functie de disponibilitatea pe noul program / data de plecare.


Ghizi şi programe optionale:

· Programul actiunii poate fi modificat de catre conducatorul de grup, ca ordine de desfaşurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în functie de anumite situatii speciale.
· Obiectivele din tururile panoramice cu autocarul se viziteaza doar pe exterior. 

· Agentia recomanda achitarea excursiilor optionale din tara pentru a beneficia de Discount. Ȋn cazul disponibilitatii, unele excursii optionale se pot achita şi ȋn timpul derularii programului, ghidul fiind obligat sa elibereze chitanta. 
· Pentru sumele colectate de catre ghid, in numele turistului, pentru achitarea diferitelor  biletele de intrare la obiective / bilete de vaporas / feribot, clientul  va primi tichetele locale.
Documente de calatorie:

·  Autoritatile vamale îşi rezerva dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricarei persoane care nu prezinta suficienta încredere chiar daca aceasta a obtinut acordul pentru obtinerea vizei turistice. Agentia de turism nu poate fi facuta raspunzatoare pentru astfel de situatii ce nu pot fi depistate anterior plecarii. Turistul îşi asuma riscurile de a-i fi refuzata intrarea şi de aceea este obligat sa informeze agentia asupra oricarui incident petrecut vreodata în afara granitelor României, precum şi asupra oricarei tangente pe care o are cu statele în care are loc desfaşurarea programului.

·  Minorii trebuie sa îndeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult însotitor; sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i însoteşte) legalizat la notariat; adultul care-i însoteşte, în cazul în care acesta nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa-l prezinte la frontiera).

·  Pentru calatorie sunt necesare paşaportul / cartea de identitate valabile 6 luni de la data întoarcerii în tara.
* Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii.
Agentia de Turism  ALEGROS  TOURS
Licenta de Turism nr.499/2019  ;       Oradea,str.Vasile Alecsandri nr.2 ;
 Tel:0744 793183  ; 0359 425710
E-mail :  alegros.tours@rdslink.ro;  www.alegrostours.ro
Program EXPRESS�Mai multe obiective, o singura calatorie!





Vacanta la Rimini


În aceasta calatorie avem ocazia sa descoperim:


 Ljubljana – Bologna – Ferrara – Rimini – Ravenna  – San Marino – Arezzo  


 Montepulciano – Cortona – Zagreb –  Belgrad











Informatii precontractuale: 


De la 938 € 797 €


(Reducere 15% Early Booking – valabil pana pe data de 29.02.2024)





11 zile  - Autocar 








DATE DE PLECARE 2024: 


20.05; 09.09; 23.09, 











Pretul include


transport cu autocar/minibus clasificat, exceptand zilele 4,5,6, 7 şi 8 (cu transportul public); 


10 nopti de cazare la hotel de 3*


10 mic dejun;


6 cine la hotelul din zona Rimini


însotitor din partea agentiei pe traseu.











SERVICII OPŢIONALE:


NOU! Premium Seats – 35€/pers. 


(se rezerva la cerere, locuri in autocar pe prima bancheta); Atentie! Locuri limitate.


Locuri preferentiale - 25€/pers. 


(se rezerva cronologic, locuri in autocar pe banchetele a doua si a treia); Atentie! Locuri limitate.


NOU! Discount Seats -Reducere 15€/pers. (se rezerva la cerere, locuri pe ultima bancheta din autocar); Atentie! Locuri limitate.


1. Excursie Ravenna si San Marino              – 40 € /pers.


2. Excursie in Sudul Toscanei : Arezzo, Montepulciano si Cortona - 50 €/ pers.  


3. Seara traditionala in Belgrad-35€/ pers.   


 NOU! 10 %  Discount  la achitarea din ţară a  excursiior opţionale





Program





Ziua 1. București – Budapesta 


Calatoria noastra începe din cea mai moderna autogara din România - Autogara Centrala - București, la ora 6.30 dimineata. Verifica lista cu oraşele prin care tranzitam tara. Ajungem în cursul serii la Budapesta. (Cazare în Budapesta).





Ziua 2. Budapesta – Ljubljana – Padova


	Buna dimineata! Dupa micul dejun pornim motoarele şi ne aventuram în calatoria noastra spre Italia. Pornim împreuna sa vedem cu ochii noștri cum se integreaza istoria într-un prezent vibrant și viu si poposim mai întâi în Ljubliana. Verdeata orașului  te uimește, iar tihna acestei capitale europene te va cuprinde ca o poveste frumoasa.  Destinatia noastra este Castelul Ljubljana, care se înalta pe dealul din mijlocul capitalei slovene. Acesta dateaza din secolul al XV-lea și aspectul sau impunator îi tradeaza rolul istoric de fortareata, cazarma și reședinta regala. Verifica bateriile aparatului de fotografiat sau bazeaza-te pe camera telefonului, la alegere. Podul Triplu este unul dintre cele mai frumoase și cunoscute poduri din Ljubljana. Arhitectura sa speciala reuneșete, de fapt, un grup de trei poduri care leaga orașul modern de centrul medieval. Zona este animata de baruri și restaurante, iar turiștii reușesc aici sa faca fotografii demne de pus în rama!





Moment de ragaz (timp liber):


	Preparatele traditionale sunt parte din mândria locului, caci în Ljubljana vei mânca un strudel uimitor, vei gusta brânzeturi rafinate și îti vei stinge setea cu bere locala. Slovenii se lauda cu apicultura și au nenumarate soiuri de miere. Așa ca daca te gândești sa aduci un suvenir pentru cei dragi, acum este momentul sa te aprovizionezi cu miere parfumata.


Este timpul sa parasim Slovenia si  ne îmbarcam în autocar, destinatia finala a zilei este Padova. Ne cazam la un hotel din zona Padova şi ne pregatim de marea aventura italiana.





Ziua 3. Padova  - Bologna  - Ferrara - Rimini


Mic dejun. Remarcam cu amuzament cât de apropiate sunt limba italiana și cea româna. Chiar daca nu ai facut o ora de italiana la școala, imposibil sa nu intuiești, cel putin, sensul unor fraze în italiana. Cu acest sentiment familiar în suflet ne îndreptam spre Bologna un oras cu o mare energie culturala, animat de festivaluri, teatru, muzica. Ne indreptam atentia spre Piazza Maggiore si Piazza Nettuno, unde putem admira Fontana del Nettuno, sau El Gigante, dupa cum il denumesc localnicii, dar si superbele cladiri din Piazza Maggiore, Pallazo del Podesta si Biserica San Petrino.


Moment de ragaz:


Se spune ca Bologna ar fi capitala culinara a Italiei iar numele de Bologna la grassa (Bologna cea grasa) este un avertisment pentru cei care cred ca pot tine o dieta aici. In Bologna se mananca bine de te lingi pe degete iar piata din centrul orasului este una dintre cele mai mari din Europa. Branzeturi, carne, fucte, legume, lactate si patiserii, gasesti de toate aici.  Nu rata sunca Parma, otetul balsamic, parmezanul, lasagna si spaghetele Bolognese – toate sunt originare de aici. De asemenea, incearca si alte specialitati locale precum Tortelini in brodo, Tagliatelle al ragu, Lasagna Verde alla Bolognese, Mortadella, Bollito, Zuppa Inglese si Mascarpone.





Bologna nu este numai un oras istoric si un centru culinar renumit, in zona si-au stabilit cartierul general  firme foarte bine pozitionate pe piata producatorilor de autoturisme si motociclete : Ferrari, Lamborghini, Maserati, Ducati.


Ne indreptam spre Ferrara, un oras medieval interesant a carei mostenire istorica se datoreaza eforturilor unei singure familii, d’Este care a lasat in urma palate, castele si un sir magnific de ziduri.


Prima oprire va fi in Piazza della Republica, scuarul din centrul orasului si decorul pentru Castelo Estense (inceput in 1385), o fortareata grandioasa, completata cu turnuri, sant , poduri cu lanturi si metereze care se avanta spre cer. Cea mai importanta resedinta a familiei Este, minunatul ei interior medieval a fost  pe vremuri gazda  multor scriitori si artisti sedusi de generozitatea familiei. In apropierea castelului este catedrala, decorata cu o superba fatada. Cele mai frumoase lucrari de arta care au rezistat se gasesc in Museo della Catedrale  care include o colectie de tapiserii, manuscrise ilustrate, basoreliefuri in stil romanesc, panouri pictate de Cosme Tura, conducatorul asa numitei Scoli de Pictura de la Ferrara.


Ne indreptam spre Rimini care ne va fi gazda noastra pentru urmatoarele zile. Cazare si cina la hotel in zona Rimini.





Ziua 4. Rimini – plaja si soare la Marea Adriatica


Program liber la dispoziţie pentru plajă şi relaxare la Marea Adriatica. Cazare si cina la acelaşi hotel din zona Rimini.





Ziua 5. Rimini - Ravenna – San Marino


Program liber sau excursie optionala la Ravenna si San Marino.  Prima oprire va fi in Ravenna, orasul care ne rasfata cu cele mai bine pastrate monumente crestine timpurii, o “colectie” impresionanta de obiective listate in patrimoniul mondial UNESCO - Basilica San Vitale cu a sa cupola monumentala si mozaicurile inconfundabile care ii reprezinta pe cuplul imperial Iustinian si Teodora, Baptiserul Arianilor si Basilica Sant’Apollinare Nuovo (cu 26 de scene in mozaic cu primele reprezentari ale Noului Testament) ridicate in timpul domniei regelui vizigot Theodoric. Ajungand in Piazza del Popolo, ne dam seama imediat de ce acest loc i-a inspirat pe Oscar Wilde, Byron, T.S. Eliot sau chiar pe Hermann Hesse, piateta fiind un loc incantator, pitoresc cu o atmosfera inconfundabila de dolce far niente si unde sigur ti se va face pofta de un capuccino revigorant. 


Dupa savurarea momentului la o terasa, ne indreptam spre Muzeul de Arte gazduit in cladirea unei manastiri din secolul XVI. Ultimele noastre descoperiri vor fi Muzeul National din Ravenna si un coplex arheologic cu mai multe cladiri din perioada bizantina, cel mai important dintre ele fiind Domul di Tappeti di Pietra.  Ei bine, am inceput cu Dante si vom termina vizita noastra in Ravenna tot cu el. Mormantul autorului Divina Comedia se afla in asa numita “Zona a linistii” care mai cuprinde oratoriul Quadrarco di Braccioforte si Manastirea Franiciscana in care se afla si Muzeul Dante. Este un loc de o liniste inaltatoare si de spiritualitate serena care ne indeamna la introspectie. 


 A doua parte a zilei o vom petrece in San Marino, cea mai veche republica din lume, datand din anul 301. Dimensiunile sale nu sunt impresionante are doar 61 de kilometri patrati si 33.500 de locuitori.  Dupa Vatican si Monaco, ar fi al treilea stat dintre cele mai mici din Europa. Au cea mai veche constitutie, care este din anul 1600! Situat in partea centrala a Italiei, San Marino are un singur vecin din toate partile – Italia, limba oficiala este tot italiana si moneda tot euro.


	Numele de San Marino, vine de la Marinus, un cioplitor de piatra dalmatian, care strabatuse Marea Adriatica impreuna cu colegii sai de credinta, si de munca, inca din  vremea imparatului Diocletian pentru a scapa de persecutie. Aici, pe Muntele Titano, dupa ce a trecut Adriatica din Dalmatia,  a construit cu propria sa mana, de la fundatie pana la tiglele din piatra, o capela de piatra.  El a mai cioplit din stanca exterioara a muntelui un pat de piatra. In jurul lui s-a format o mica asezare, pe varf de munte, care trezea invidia multora. Ei traiau aici izolati din fortele proprii, considerand ca nu au nici o obligatie fata de altii. De aici a incoltit idee de libertate si pentru altii.  Incepem vizita  cu o prima oprire la  Palazzo Publico, construit in stil neo-gotic, locul unde ajunge inevitabil orice turist . Acest palat somtuos, ridicat din 1884, adaposteste  Guvernul, Consiliul mare si este si Sediul capitanilor regenti, care sunt 2 si sunt alesi pentru 6 luni. 





	





Nu sunt incluse în pret


Intrarile la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile optionale), serviciile de ghizi locali,  taxe de oras* platibile la hotel, alte taxe şi cheltuieli personale.


Excursiile optionale pentru minim 30 de persoane;


Asigurare de calatorie (storno + medicala). 








suplimente &reduceri


Supliment de single 365 €


Reducere a 3-a persoana în camera  20 €. 


Reducere copil  6-12 ani - 35 €,  pentru cazare în camera dubla cu 2 adulti.








Gradul de realizarea a grupurilor este  95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica urmatoarele suplimente :


-16-24  pers - supliment 75 €/pers


-25-34 pers- supliment 45 €/ pers








TREBUIE SA VEZI:








San Marino


Este considerata cea mai veche republica din lume, datand din anul 301. Dimensiunile sale nu sunt impresionante are doar 61 de kilometri patrati si 33.500 de locuitori.  Dupa Vatican si Monaco, ar fi al treilea stat dintre cele mai mici din Europa. Au cea mai veche constitutie, care este din anul 1600! Situat in partea centrala a Italiei, San Marino are un singur vecin din toate partile – Italia, limba oficiala este tot italiana si moneda tot euro.








Arezzo


O fosta citadela etrusca ce si-a mentinut statutul elevat in perioada romana si in Evul Mediu timpuriu datorita asezarii sale la rascrucea unor importante rute comerciale din Apenini. Astazi prosperitatea ii este asigurata de infloritoarea industrie a obiectelor din aur si bijuteriilor de tot felul, dar si de catre turistii atrasi aici de capodopera lui Piero della Francesca “Legenda Adevaratei Cruci”, unul dintre cele mai renumite cicluri de fresce din Italia. 
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