DUBAI
🏙️ Dubai – Orașul viitorului în inima deșertului 🌟
Dubai, situat în Emiratele Arabe Unite, este un oraș spectaculos unde zgârie-norii întâlnesc dunele de nisip, iar luxul extrem se combină cu ospitalitatea arabă tradițională. De la clădiri uimitoare precum Burj Khalifa, cea mai înaltă din lume, la mall-uri gigantice, insule artificiale și hoteluri de 7 stele, Dubai este o experiență totală! 🌆✨


💡 Ce face Dubaiul special?

· Shopping de top 🛍️ – Dubai Mall, Mall of the Emirates

· Atracții iconice 🏗️ – Burj Khalifa, Dubai Frame, Palm Jumeirah

· Cultură și tradiție 🕌 – Cartierul Al Fahidi, souk-uri de aur și mirodenii

· Distracție pentru toți 🎢 – Parcuri tematice, safari în deșert, plajă, sporturi nautice

· Culinar diversificat 🍽️ – De la fine dining la street food cu arome din întreaga lume



✨ Pentru cine e Dubai ideal?

· Călători urbani în căutare de wow-uri 💼
· Familii – parcuri acvatice și aventuri pentru toate vârstele 👨‍👩‍👧‍👦
· Cupluri – hoteluri romantice și cine cu vedere la skyline 💑
· Shopaholici, gurmanzi și iubitori de fotografie 📸
🌍 DETALII GEOGRAFICE DESPRE DUBAI

📍 Locație:
Dubai este unul dintre cele șapte emirate care formează Emiratele Arabe Unite (EAU). Se află pe coasta de sud a Golfului Persic, în vestul peninsulei Arabice.

🌞 Climat:
Dubai are un climat deșertic, caracterizat prin veri extrem de fierbinți (temperaturi de peste 40°C) și ierni blânde și plăcute (temperaturi între 20°C și 25°C).

🌴 Peisaj:
Dubai se află într-o zonă deșertică, dar și pe malul mării, ceea ce face ca peisajul să fie un mix fascinant de dune de nisip și plaje cu apă turcoaz. Totodată, orașul este cunoscut pentru insulele artificiale (ex: Palm Jumeirah), dar și pentru zgârie-norii ultramoderni.



☀️ SEZONALITATE TURISTICĂ

Dubai este o destinație turistică pe tot parcursul anului, dar este important să știi care este cel mai bun moment pentru a vizita acest oraș în funcție de temperaturi și activități:

🌞 Sezonul de vârf (novembrie - martie):

· Cea mai bună perioadă pentru a vizita Dubai, cu temperaturi plăcute de 20-25°C.

· Ideal pentru plajă, excursii în deșert, vizite la atracțiile principale și shopping.

· În această perioadă sunt organizate și evenimente majore, precum Dubai Shopping Festival și Dubai Food Festival.

· Este și sezonul de vârf turistic, așa că prețurile pot fi mai mari.

🌞 Sezonul cald (iunie - septembrie):

· Temperaturi extrem de ridicate, care pot depăși 40°C la umbră.

· Activitățile în aer liber pot fi limitate la piscinele de la hoteluri și centrele de wellness.

· Totuși, în acest sezon, sunt oferte speciale, iar mulți turiști aleg să vină în această perioadă pentru prețuri mai mici la cazare și zboruri.



🏙️ TOP ZONE ȘI CARTIERE ÎN DUBAI
Dubai oferă o varietate de opțiuni de cazare, de la hoteluri luxoase și resorturi pe plajă, la apartamente și locuri mai accesibile. Fiecare cartier din Dubai are propria atmosferă și caracteristici speciale.
🏨 1. Dubai Marina

· Ce-l face special: Viață de noapte vibrantă, mall-uri și restaurante de top.

· Ideal pentru: Iubitorii de distracție, plajă și shopping.

🏨 2. Downtown Dubai

· Ce-l face special: Aproape de atracțiile emblematice – Burj Khalifa, Dubai Mall, Fountains of Dubai.

· Ideal pentru: Familii, cupluri și turiști care doresc să fie aproape de cele mai populare locații.

🏨 3. Jumeirah Beach

· Ce-l face special: Plaje superbe și hoteluri de lux, inclusiv cele situate pe Palm Jumeirah.

· Ideal pentru: Relaxare pe plajă, resorturi de lux, vacanțe romantice.

🏨 4. Deira

· Ce-l face special: Zona tradițională a orașului, cu souk-uri și piețe tradiționale.

· Ideal pentru: Cei care doresc să experimenteze Dubaiul autentic.
Hoteluri de 4 și 5 stele în fiecare dintre cele mai populare cartiere turistice din Dubai. Fiecare dintre aceste locații oferă un confort deosebit și facilități excelente, fiind ideale pentru o vacanță de neuitat.



1. Downtown Dubai (Burj Khalifa și Dubai Mall)

🏨 Hoteluri de 5 stele:

· Burj Al Arab Jumeirah – Unul dintre cele mai luxoase hoteluri din lume, un simbol al Dubai-ului, cu un serviciu impecabil și vederi spectaculoase la mare.

· Armani Hotel Dubai – Situat în Burj Khalifa, acest hotel oferă o atmosferă de lux cu design italian și servicii exclusiviste.

· The Address Boulevard – Un hotel de lux cu o locație excelentă lângă Dubai Mall, oferind camere elegante și facilități de spa de top.

🏨 Hoteluri de 4 stele:

· Rove Downtown Dubai – O alegere modernă și accesibilă, situată la câțiva pași de Dubai Mall și Burj Khalifa. Oferă camere confortabile și un design contemporan.

· Manzil Downtown – O opțiune de 4 stele cu stil arabesc și o locație excelentă, aproape de toate atracțiile importante din Downtown Dubai.



2. Dubai Marina și Jumeirah Beach

🏨 Hoteluri de 5 stele:

· Atlantis The Palm – Un hotel faimos pentru facilitățile sale de lux, inclusiv parcuri de distracții și un acvariu spectaculos. Oferă vederi impresionante la Golful Persic.

· Jumeirah Beach Hotel – Acesta este un hotel iconic situat pe plaja din Dubai, cu vederi directe la Burj Al Arab și o gamă largă de facilități pentru întreaga familie.

· The Ritz-Carlton, Dubai – Un hotel de lux în Dubai Marina, cu o atmosferă rafinată, facilități de spa și plajă privată.

🏨 Hoteluri de 4 stele:

· Grosvenor House, a Luxury Collection Hotel – Situat în Dubai Marina, acest hotel oferă un mix de eleganță și confort, fiind aproape de plajă și restaurante de top.

· Hilton Dubai Jumeirah – Oferă camere moderne, vederi uimitoare la mare și acces ușor la plajă. Este o opțiune excelentă pentru turiștii care doresc un loc confortabil pe plajă.



3. Palm Jumeirah

🏨 Hoteluri de 5 stele:

· One&Only The Palm – Un hotel exclusivist situat pe Palm Jumeirah, cu vile private, plajă privată și restaurante de lux.

· Anantara The Palm Dubai Resort – Resortul oferă un refugiu tropical cu vile și camere pe malul mării, piscine private și spa.

· Fairmont The Palm – Situat pe Palm Jumeirah, acest hotel oferă un sejur luxos, cu facilități pentru relaxare și divertisment de top.

🏨 Hoteluri de 4 stele:

Palm Jumeirah Crescent Hotel – Hotel de 4 stele care oferă facilități excelente pentru familii, cu vederi spectaculoase și acces rapid la plajă.



4. Deira și Bur Dubai (zona veche a Dubai-ului)

🏨 Hoteluri de 5 stele:

· Palace Downtown – Un hotel de lux în apropiere de zona veche a orașului, cu o atmosferă arabescă și facilități de lux, lângă Dubai Fountain.

· Grand Hyatt Dubai – Situat aproape de centrul vechi al orașului, acest hotel oferă camere de lux, grădini și un spa exclusivist.

🏨 Hoteluri de 4 stele:

· Al Bandar Rotana – Un hotel modern cu locație excelentă pe malul râului Dubai, cu facilități excelente și vederi asupra centrului orașului.

· Four Points by Sheraton Downtown Dubai – Oferă un raport calitate-preț excelent, cu camere confortabile și o locație bună în apropiere de atracțiile istorice ale Dubai-ului.



5. Business Bay și Al Wasl

🏨 Hoteluri de 5 stele:

· JW Marriott Marquis Hotel Dubai – Unul dintre cele mai înalte hoteluri din lume, cu servicii exclusiviste și facilități de top pentru afaceri și leisure.

· The St. Regis Dubai – Un hotel ultra-luxos în zona Business Bay, cu servicii impecabile, restaurante de top și camere opulente.

🏨 Hoteluri de 4 stele:

· Holiday Inn Express Dubai Safa Park – Un hotel accesibil, situat în apropiere de Dubai Mall și alte atracții, ideal pentru oaspeții care vor un sejur confortabil la prețuri mai mici.

· Canal Central Hotel – Un hotel de 4 stele situat în Business Bay, cu facilități moderne și vederi frumoase asupra canalului Dubai.

✈️ Companii aeriene care operează zboruri directe din București către Dubai:

1. Animawings-Charter sezonier : octombrie-aprilie
· Zboruri directe: Da

· Frecvență: Zboruri de 2 ori pe săptămână 
· Avantaje: Servicii premium, confort deosebit pe durata zborului, serviciu direct și cel mai rapid între Otopeni și Dubai-DWC
2. Fly Dubai :
· Zboruri directe: Da

· Frecvență: Zboruri zilnice

· Avantaje: Servicii premium, confort deosebit pe durata zborului, serviciu direct și rapid între Otopeni și Dubai-DXB
3. Wizz Air
· Zboruri directe: Nu, catre Abu Dhabi, da
· Frecvență: Zboruri de 2-3 ori pe săptămână

· Avantaje: Opțiune accesibilă, ideală pentru bugete mai restrânse.
🧳 TIPS & TRICKS PENTRU O VACANȚĂ REUȘITĂ ÎN DUBAI

1. Respectă codul vestimentar: Deși Dubai este un oraș modern, în zonele publice și la moschei este recomandat să te îmbraci decent, cu brațele și picioarele acoperite.

2. Bea apă: Clima poate fi extrem de caldă, așa că ai grijă să te hidratezi constant, mai ales în lunile de vară.

3. Cumpără un Dubai Pass: Dacă plănuiești să vizitezi mai multe atracții, un Dubai Pass îți va economisi bani și îți va oferi acces rapid.

4. Încearcă preparatele locale: Nu rata ocazia de a gusta din preparatele tradiționale emiratice – shawarma, mujadara, hummus, dar și din deserturi precum baklava și kunafa.

5. Fii pregătit pentru shopping: Dubai este un paradis pentru shopping, cu mall-uri ce găzduiesc branduri internaționale, dar și magazine de suveniruri.
Conditii de calatorie impuse de MAE :

Ultima actualizare: 1 februarie 2024
1. Condiții de intrare și regim de ședere
Cetățenii români nu au nevoie de viză pentru a călători în Emiratele Arabe Unite, dar trebuie să dețină un pașaport simplu, cu o valabilitate de minimum 6 luni de la data intrării pe teritoriul statului.

Atenție! Pașaportul temporar românesc nu este recunoscut de autoritățile statului, iar poliția de frontieră nu va permite intrarea titularilor acestui tip de pașaport pe teritoriul Emiratelor Arabe Unite.

Perioada maximă de ședere pentru titularii pașapoartelor simple este de 90 de zile într-un interval de 180 de zile.

Prelungirea dreptului de ședere se obține de la Departamentele/Direcțiile Generale pentru Imigrări din capitala fiecărui emirat înainte de expirarea dreptului de ședere conferit la intrarea pe teritoriul emiratez.

Nerespectarea dreptului de şedere acordat se penalizează cu amendă de 100 AED pentru fiecare zi de depăşire.

Pentru informaţii suplimentare privind regimul călătoriilor în EAU, cetăţenii români sunt sfătuiţi să contacteze autorităţile emirateze:

· Ministerul Afacerilor Externe al Emiratelor Arabe Unite: www.mofa.gov.ae
· Ambasada Emiratelor Arabe Unite la Bucureşti: http://uae-embassy.ae/Embassies/ro
​
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