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EXCURSII OPTIONALE
Dubai
Important!
· Tarifele sunt informative si pot suferi modificari pana la data rezervarii!

Ceaiul clasic de după-amiază – Waldorf Astoria ( aprox. 40 euro/adult si copil 3 ani +)
Această experiență elegantă la Waldorf Astoria Dubai Palm Jumeirah vă ofera o după-amiaza cu un strop de istorie și vederi spectaculoase catre grădinile stațiunii și orizontul Dubaiului. Ceaiul de după-amiază este servit la Peacock Alley, cunoscut ca un loc „ce trebuie vazut” si numit după colonada VIP dintre hotelurile originale Waldorf și Astoria din New York. Alaturi de ceaiul de după-amiază puteti servi sandvișuri cu pui, biscuiti, produse de patiserie delicioase și mini-prăjituri. Incercati amestecul de ceai semnatura Waldorf Astoria sau puteti sa creați un amestec personalizat de ceai.

AT.Mosphere Burj Khalifa (aprox. 132 euro/adult si 86 euro/copil 5 ani+) 
Situat la 442 de metri fata de sol, AT.Mosphere se află la nivelul 122 al celei mai înalte clădiri din lume. Echipa are un meniu apreciat de critici datorita aprovizionării cu produse de înaltă calitate din întreaga lume. Copiilor cu varsta de sub 5 ani nu le este permis accesul.

La Perle de Dragone (aprox. 68 euro/adult si 55 euro/copil 3 ani+)
O nouă eră a divertismentului a început în Dubai, odată cu sosirea La Perle by Dragone, primul și singurul spectacol permanent din regiune. Creat de directorul artistic de renume mondial Franco Dragone, La Perle combină spiritul Dubaiului cu un teatru acvatic de 1300 de locuri pentru a oferi un spectacol uimitor pe apa cat si subacvatic. Combinând tradiția și inovația, La Perle este influențat de istoria bogată a Dubaiului, prezentul vibrant și viitorul aspirațional, care este adus la viață de cascadorii și efecte speciale care te vor lăsa cu gura căscată.

Nobu Brunch - Atlantis The Palm (aprox. 176 euro/adult si 72 euro/copil 3 ani+)
Bucurați-vă de un meniu special cu cele mai bune mâncăruri, inclusiv Black Cod Miso și Yellow Tail Jalapeño alaturi de o gamă largă de băuturi alcoolice în fiecare săptămână. Cod vestimentar: Smart Casual. 
Date interzise: Paște, Ziua Îndrăgostiților, Iftar, Eid, Ajunul Crăciunului, ziua de Crăciun, Ajunul Anului Nou, festivitățile Diwali și Anul Nou Chinezesc. 

Family Brunch at Bread Street Kitchen – Atlantis The Palm (pachet cu bauturi fara alcool – aprox. 80 euro/adult si 35 euro/copil 3 ani + ; pachet cu bauturi alcoolice - aprox. 260 euro/adult si 306 euro/copil 3 ani+)
Experimentați ce este mai bun din Marea Britanie la restaurantul lui Gordon Ramsay din Dubai. Inspirat de bucătăria originală Bread Street din Londra, aceasta este o destinație preferată pentru familii și prieteni, oferind mese în aer liber, un bar cu înghețată și un brunch in fiecare vineri.
Meniul ofera o interpretare modernă a clasicilor britanici, cum ar fi, fish and chips într-un aluat de bere artizanală, legendara carne de vită Wellington și budinci delicioase care vă vor duce înapoi în copilărie. La bar, există o gamă largă de vinuri, beri și cocktail-uri din care să alegeți, inclusiv gin tonic de pe Bread Street. Alegeți dintr-un pachet fără alcool și alcool. Copiii au propriile lor opțiuni speciale de brunch. 
Cod vestimentar: Smart Casual. 
Date interzise: Paște, Ziua Îndrăgostiților, Iftar, Eid, Ajunul Crăciunului, ziua de Crăciun, Ajunul Anului Nou, festivitățile Diwali și Anul Nou Chinezesc. 

Burj Al Arab Jumeirah – Al Iwan – Family-Style Tasting Menu (aprox. 144 euro/adult si 78 euro/copil 3 ani+)
O experiență arabă și libaneză autentică la Al Iwan, Burj Al Arab Jumeirah. Acesta cuprinde o bucătărie tradițională într-o ambianță arabescă autentica datorita decorului exotic.
Grup minim: 5 persoane

Tur al orașului Dubai (aprox. 68 euro/adult si 39/euro copil 3 ani+)
Traseul ne duce la priveliștea magnifică a pârâului Dubai, trecând pe lângă zona de patrimoniu Bastakia, cu case vechi cu turn fascinante construite de negustori bogați. Ne vom opri la Fortul AlFahidi, vechi de 180 de ani. Aici Muzeul Dubai înregistrează trecutul orașului cu toate etapele sale de dezvoltare. Ne vom continuăm călătoria cu Abra – barca tradițională, pentru a traversa pârâul spre Piața Mirodeniilor urmată de Gold Souk. În drumul nostru către cel mai luxos hotel din lume Burj Al Arab ne vom opri pentru o ședință foto lângă Moscheea Jumeirah, un reper arhitectural al Dubaiului.

Tur modern al orașului Dubai (aprox. 68 euro/adult si 39 euro/copil 3 ani+)
Orașul cu cea mai rapidă dezvoltare din lume vă va încânta cu siguranță cu orizontul său impresionant, care include cele mai luxoase hoteluri construite vreodată. Dubaiul modern oferă vizitatorilor o experiență diversă – de la farmecul de neuitat al souk-urilor tradiționale până la cladirile zgârie-nori moderne. Veți începe de la cea mai înaltă clădire din lume, „Burj Khalifa”, situată chiar lângă The Dubai Mall, unul dintre cele mai mari centre comerciale din lume. Veți fi condus apoi la Dubai Marina, urmat de o excursie la Palm Jumeirah, o insulă creată de om care a captat imaginația lumii cu amploarea și ingeniozitatea sa magnifică. Vom avea o oprire foto vizavi de luxosul hotel Atlantis The Palm. Turul tău de neuitat se va încheia la Souk Madinat Jumeirah, o piață plină de culoare și plină de viață.

Tur al orașului Abu Dhabi (aprox. 253 euro/adult si 194 euro/copil 3 ani+)
Călătoria ta începe în Dubai. Veți fi fascinat de măreția noilor arhitecturi la orizontul orașului Abu Dhabi, precum și de Marea Moschee, care este una dintre cele mai mari moschei din lume. Veti continua turul prin inima orașului și de-a lungul Cornichei, unde veți vizita Heritage Village, special proiectat de regretatul HH Sheikh Zayed Ben Sultan al Nahyan, considerat o amintire a trecutului pentru tânăra generație. De asemenea, veți avea ocazia să vă bucurați de cumpărături la Abu Dhabi Marina Mall, care găzduiește o gamă largă de buticuri de lux și magazine de suveniruri. 
Marea capitală a Abu Dhabi: Luvru, Qasr Al Watan, Turnurile Etihad și Marea Moschee - bilete incluse.

Plimbare prin Vechiul Dubai (aprox. 223 euro/adult si 208 euro/copil 3 ani+)
Descoperiți Vechiul Dubai însoțit de un ghid local! O sa vedeți arhitectura caselor vechi din Emirate, stilul de viață al familiilor din trecut/prezent. O sa vizitați muzeul cafelei si al pumnalului. Vedeți Fortul Al Fahidi și continuați călătoria către gara Abra în timp ce treceți pe lângă Marea Moschee și Templul Hindus. Traversați pârâul lângă Abra pentru a vă răsfăța cu souk-urile dinamice și colorate înainte de a merge spre Școala Al Ahmadiyah (cea mai veche școală din Dubai).O sa incheiați ziua cu o masă tradițională. 
O experiență autentică, unică în Vechiul Dubai, unde descoperiti minunata cultură și tradițiile acestui stat.

Experiență de gătit ( aprox. 271 euro/ adult, copil 3 ani+)
Ați simțit vreodată nevoia să vă răsfățați cu o bucătărie diferită și să experimentați gustul autenticității? Mergeți într-o aventură autentică în timp ce gustați din bucătăria emirateană, cu rețete transmise de-a lungul generațiilor și de asemenea, vă veți răsfăța și vă veți bucura de propria mâncare delicioasă de casă emirateană. Masa este pregătită, intr-o bucătărie modernă complet utilată, de catre un bucătar din Emirate și un expert cultural.

Turul Palmierului (aprox. 208 euro/adult si 200 euro/copil 3 ani+)
Începem cu o vizită la Peacock Alley din renumitul Waldorf Astoria Palm Jumeirah. Un loc „ce trebuie vazut”, în timp ce te bucuri de un ceai de după-amiază perfect. Urmatoarea oprire o sa va permita explorarea Dubaiul dintr-o perspectivă complet diferită, la 360 de grade. Urmatoarea oprire este la cea mai mare fântână din lume la Pointe. 
Big Bus – bilet clasic, bilet premium și bilet Deluxe
Nu ratați șansa de a explora Dubaiul cu Big Bus Tours. Acest oraș îmbină clasicul cu modernul, îmbinând cultura arabă veche cu arhitectura dinamică și facilitățile de ultimă generație. Explorați totul în ritmul dvs. cu biletul dvs. pentru vizitarea obiectivelor turistice Big Bus Dubai - vizitați interese turistice emblematice precum Burj Khalifa și faceți propriile descoperiri printre pietrele ascunse ale orașului. 
Bilet clasic: 1 zi (aprox. 74 euro/adult si 50 euro/copil 5 ani+)
Bilet Premium: 2 zile (aprox. 85 euro/adult si 58 euro/copil 5 ani+)
Bilet Deluxe: 5 zile (aprox. 102 euro/adult si 65 euro/copil 5 ani+)
Pleacări din Dubai Mall: 10:00 - 18:00, la fiecare oră. 
Frecvența autobuzului: la fiecare 60 de minute. 
Timp complet al circuitului: 1 oră 15 minute și 2 ore și 20 de minute (aprox.) 
Upgrade-ul Big Bus Abu Dhabi este disponibil la fața locului.

Burj Khalifa – În vârf (aprox. 50 euro/adult si 30 euro/ copil 4 ani+)
Admirați priveliștile de neuitat de la etajul 124 din Burj Khalifa, cel mai înalt turn din lume. At The Top este puntea principală de observație a acestei clădiri emblematice de 828 de metri. In zona de recepție va asteapta un ghid care o sa prezinte istoria Dubaiului, aceasta o sa vă ghideze către liftul de mare viteză care circulă cu 10 metri pe secundă. Puteti sa aruncați o privire prin telescoapele speciale (opționale) care oferă viziuni virtuale de călătorie în timp ale priveliștilor impresionante, la 360 de grade, care se întind peste oraș până la Golful Arabic și deșert.

Burj Khalifa – SKY (aprox. 99 euro/ adult si copil 4 ani+)
Pregătește-te să urci pe cel mai înalt observator în aer liber din lume, situat în cel mai înalt turn din lume: Burj Khalifa. O destinație emblematică, At The Top Burj Khalifa SKY este răspândită pe nivelurile 125 și 148, la o înălțime de 555 de metri. Din lounge-ul SKY, exista un lift cu proiecții special concepute pentru a va oferi senzația de a zbura. Level 125 oferă o punte spațioasă, cu vederi de 360 de grade și experiența „Dubai - A Falcon’s Eye View”. Gloria maximă vă așteaptă la nivelul 148, unde puteți sa admirați priveliști uluitoare din saloanele de lux cu ecrane interactive.

Burj Khalifa – At The Top + Acvariu (aprox. 107 euro/adult si 50 euro/copil 4 ani+)
Admirați priveliștile de neuitat de la etajul 124 al Burj Khalifa, cel mai înalt turn din lume. At The Top este puntea principală de observație a acestei clădiri emblematice de 828 de metri. In zona de recepție va asteapta un ghid care o sa prezinte istoria Dubaiului, aceasta o sa vă ghideze către liftul de mare viteză care circulă cu 10 metri pe secundă. Puteti sa aruncați o privire prin telescoapele speciale (opționale) care oferă viziuni virtuale de călătorie în timp ale priveliștilor impresionante, la 360 de grade, care se întind peste oraș până la Golful Arabic și deșert.
Dubai Aquarium & Underwater Zoo găzduiește mii de animale acvatice, cuprinzând peste 140 de specii. Peste 400 de rechini și diavoli de mare trăiesc în rezervorul de 10 milioane de litri, inclusiv rechini-tigru de nisip. 

Acvariul The Lost Chambers – Atlantis The Palm (aprox. 29 euro/adult, 22 euro/copil 3-8 ani cu inaltimea sub 1.2m)
Vizitați cel mai mare din Dubai și descoperiți orașul pierdut Atlantida. Cu 21 de expoziții unice de acvariu și peste 65.000 de animale marine, inclusiv rechini, diavoli de mare și diferite specii de pești, suntem siguri că vei fi uimit!

Ain Dubai –Intrare generală (aprox. 35 euro/adult, 26 euro/copil 3 ani+)
Ain Dubai reprezinta vederi uimitoare și un orizont emblematic, deosebit de superb la apus!
Repere ale turului:
• Vederi uimitoare la 360 de grade
• Cabină comună (max. 10 persoane într-o cabină)
• 38 de minute
Copii sub 16 ani trebuie sa fie acompaniati de un adult 21 ani+.

Sky Views Edge Walk (aprox. 183 euro/adult si copil)
Situat lângă centrul Dubaiului, vizavi de Burj Khalifa, Sky Views este un podium cu design futurist care conectează vârful turnurilor gemene The Address Sky View, cu 50 de etaje, care se ridică de pe un podium curbiliniu (cu o înălțime totală de 237,45 m respectiv 260,85m ). La 219,5 metri deasupra Dubaiului, observatorul Sky View are o podea de sticlă uimitoare de 25 de metri lungime, care se bucură de vederi excepționale asupra Burj Khalifa cat si a orasului. Vizitatorii pot admira și printr-un lift panoramic cu sticlă pe 3 laturi și Panorama 52 restaurant. Sky Views oferă experiențe unice pline de adrenalină, spre exemplu exista un tobogan de sticlă în aer liber care propulsează vizitatorii de la nivelul 53 la 219,5 m până la nivelul 52 la 215,5 m, în timp ce este închis într-un tub de sticlă transparent. O altă premieră în regiune, Edge Walk, este o plimbare palpitantă în aer experiență care le permite vizitatorilor să pășească pe perimetrul exterior într-o plimbare fără mâini, admirând priveliștile în timp ce sfidează gravitația.

Madam Tussauds Dubai – Intrare generală (aprox. 36 euro/adult si 29 euro/copil 3 ani+)
Vrei să te pozezi cu vedetele pe covorul roșu? Madame Tussauds vă permite să faceți acest lucru. Pregătește-te să vizitezi muzeul de ceară recunoscut la nivel internațional, pentru realizarea de replici realiste ale personalităților și celebrităților de mare profil, la Bluewaters Dubai. Nu numai că veți putea vedea 60 de vedete internaționale, dar și să vedeți figuri ale 16 jucători regionali.
Cântăreața de record Balqees Fathi este în centrul atenției la A-List Party Room, în timp ce actorul de la Bollywood Shah Rukh Khan împarte lumina reflectoarelor cu Nancy Ajram și Maya Diab. Fanii fotbalului își vor putea vedea eroul Cristiano Ronaldo, în timp ce reginele rețelelor de socializare își pot face un selfie cu Kylie Jenner sau Cara Delevingne.

Muzeul Viitorului – Intrare generală (aprox. 39 euro/adult si copil 3 ani+)
Pentru a reimagina viitorul, trebuie să fim deschiși către noi posibilități. Alăturați-vă într-o călătorie către 2071. 
Explorează un muzeu în care istoria este făcută mai degrabă decât afișată - unde, în loc să absorbi trecutul, ajuți viitorul să apară. Lumile pe care le vei întâlni nu sunt predicții. Sunt provocări – aduse la viață de povestitori, vizionari și artiști din întreaga lume. 

Safari de jumătate de zi în deșert (aprox. 86 euro/adult, 78 euro/copil)
Experimentați cel mai premiat safari în deșert din Dubai. Ghidul dumneavoastră profesionist vă va escorta într-un Land Cruiser 4×4. Niciun alt vehicul nu oferă o experiență de safari în deșert mai autentică. Urmăriți cum soarele apune sub orizont după o experiență de dune. Vom demonstra activități culturale precum tatuaje cu henna, muzică, dans, pregătire înainte de a ne bucura de o cină delicioasă sub stele. Istoria prinde viață în acest safari în deșert o dată în viață în Dubai. Sunt disponibile si opțiuni private.

Safari de dimineață (aprox. 86 euro/adult, 78 euro/copil)
Această combinație de tur de dimineață cu Safari în deșert din Dubai și Sharjah vă va permite să experimentați moștenirea deșertului în zori împreună cu Duna Dashing.
acompaniati de profesioniști de top din Emiratele Arabe Unite intr-un Land Cruiser 4 x 4. Ulterior, te vei urca pe o cămilă pentru o plimbare. Acest tur începe de la ora 9 dimineața și durează până la prânz. În tot acest timp, vei avea numai experiența de neuitat. 


Colecția patrimoniului – Safari în deșert (aprox. 155 euro/adult si 130 euro/copil 5 ani +)
Faceți un pas înapoi în timp și experimentați Dubaiul așa cum era în anii 1950 într-o aventură în deșertul Dubai cu un ghid profesionist. Spre deosebire de orice alt deșert din Dubai. In acest safari, vă vom duce într-o călătorie fascinantă cu fauna sălbatică în Land Roverele de epocă din anii 1950. Fiind primele vehicule motorizate utilizate în deșertul Dubai, aceste Land Rover din Seria 1 și 2 au devin simbolice pentru moștenirea Dubaiului. Observați fauna sălbatică nativă precum oryxul arab în Rezervația de conservare a deșertului Dubai și opriți-vă la un Ghaf, o pădure de copaci în dune pentru cele mai spectaculoase oportunități de poze din deșert. Aflați despre ecosistemul unic din deșert și descoperiți cum au supraviețuit beduinii în deșert în armonie cu animalele și cu viața vegetală. Asistați la un spectacol spectaculos de șoimi condus de un șoimier profesionist și urmăriți aceste păsări magnifice în plin zbor. Veti invata despre
tehnici antice de antrenament și modul în care beduinii foloseau șoimii pentru vânătoare. Urmăriți apusul soarelui arab pe fundal peste dunele de nisip. După aceea, ajungeți la o tabără autentica de beduini, luminată cu lămpi tradiționale și amplasată într-un refugiu exclusivist în deșert. Descoperiți cultura și tradițiile bogate ale Dubaiului cu demonstrații live de cafea arabă și prepararea pâinii, pictura cu henna, plimbări cu cămile și spectacole tradiționale. Sărbătorește cu o cină cu 4 feluri de mâncare sub stele, apoi relaxează-te în Majilis-ul nostru arab unde puteti sa încercați si narghilea.

Heritage Collection – Safari peste noapte (aprox. 260 euro/adult si 208 euro/copil 5 ani+)
Bucurați-vă de excursia Heritage Collection – Desert Safari cu adăugarea unei nopți într-o tabără beduină autentică, în confortul unei locuințe arabe private din piatră.
Treziți-vă la un mic dejun gourmet a la carte.

Platinum Conservation Drive și mic dejun la Al Maha (aprox. 170 euro/adult si copil 10 ani +)
Combinând conservarea, luxul și aventura într-o dimineață de neuitat. Aflați mai multe despre conservarea frumosului deșert Dubai și a faunei și florei sale. Explorați Rezervația de conservare a deșertului Dubai într-un Range Rover de lux, în timp ce Ghidul dumneavoastră profesionist vă prezintă ecosistemul fascinant al deșertului și observați fauna sălbatică nativă. După ce ați vizitat un frumos lac cu păsări migratoare, veți ajunge la renumitul Al Maha Desert Resort and Spa pentru un mic dejun gourmet delicios, cu vedere la dunele frumoase și la fauna sălbatică. 

Heritage Falconry & Nature Safari (aprox. 137 euro/adult si 111 euro/copil)
Acest safari este unic în deșert cu șoimi și păsări de pradă ce reprezinta moștenirea deșertului arab. Pregatiti-va pentru o călătorie culturală uimitoare și învățați totul despre tehnicile antice de șoimărie și despre modul în care acestea sunt inca folosite în vremurile moderne. Participați activ la o performanță de păsări de pradă și lăsați-le să zboare către mănușa dvs., în timp ce învățați și alte trucuri aeriene. Dimineața ta incitantă se va încheia cu un delicios mic dejun tradițional din Emirate și cu un safari în natură prin Rezervația de Conservare a Deșertului Dubai într-un Land Rover de epocă.

Tur emblematic – 12 minute (aprox. 169 euro/adult si copil)
Plecați de la Academia de Poliție din Dubai - Helipad și experimentați locurile fascinante ale structurii emblematice din Palm Jumeirah și Burj Al Arab. Pe măsură ce turul tău aerian continuă, zboară deasupra uimitoarea plajă din Dubai și The World Islands. O sa ramaneti placut impresionat de priveliștile uimitoare ale capodoperei arhitecturale Burj Khalifa - cea mai înaltă clădire din lume, Canalul Dubai și alte cladiri zgârie-nori construite artistic în Golful Business. Întoarceți-vă cu amintiri de neuitat din Dubai.

Turul Palmierului – 17 minute (aprox. 223 euro/ adult si copil)
Vedeți reperele emblematice din Dubai în aer, plecați de la Heliportul Helidubai Jumeirah și asistați la priveliștile uluitoare ale Palm Jumeirah, Burj Al Arab și Insulele World. Priviți mai îndeaproape unele dintre structurile deținătoare de recorduri, cum ar fi cea mai înaltă clădire Burj Khalifa și cel mai înalt hotel, hotelul JW Marriot. Pe măsură ce turul continuă, fiți uimit de priveliști uluitoare ale coastei Jumeirah, faimosul Port Rashid și de cel mai mare steag al Emiratelor Arabe Unite.

Turul Pearl – 12 minute ( aprox. 170 euro/ adult si copil)
Un zbor de 12 minute decolează de la Hotelul Atlantis de pe insula Palm Jumeirah și se îndreaptă către Burj Khalifa, cel mai emblematic turn din lume, care zboară deasupra Burj Al Arab, coasta Dubaiului și cele mai faimoase repere din Dubai.

Călătorie distractivă – 15 minute (aprox. 218 euro/adult si copil)
Zburați de la cea mai faimoasă insulă artificială din Dubai la cel mai înalt turn din lume. Pe traseul de la Atlantis The Palm la Burj Khalifa, o sa vezi Aquaventure Water Park, impresionantul Burj Al Arab, coasta Jumeirah Beach și The World Islands de la polul său sudic.

Plimbare cu balonul cu aer cald, autovehicul Land Rover vintage și mic dejun (aprox. 325 euro/adult, 286 euro/copil 5 ani+)
Experiența cu balonul cu aer cald Platinum ce reprezintă o combinație unică a Dubaiului de deșert neatins si opulență impresionantă. Zburând deasupra deșertului Dubai cu propriul tău balon privat vei avea parte de vederi de 360 ​​de grade ale peisajului uimitor al deșertului, pentru tine! Acest excursie este o experiența premium ce cuprinde o plimbare luxoasă în Range Rovers prin viata salbatica, un balon cu aer cald privat și un mic dejun intim servit într-un cadru exclusivist de deșert. Totul începe atunci când vei fi preluat într-un Range Rover de lux catre deșert pentru a începe aventura. Pilotul personal vă urează bun venit la locul de decolare unde o sa vă informeaze despre procedurile de siguranță înainte de calatoria cu balonul cu aer cald. Odata ce balonul este pregatit pentru a pluti peste deșertul Dubai la 4.000 de metri, o sa ramaneti cu amintiri de neuitat in timp ce admirați frumusețea dunelor de nisip auriu de sus, iar  soarele răsare peste fundalul munților Hajar. Capturați amintiri unice cu oportunități spectaculoase de fotografie și bucurați-vă de romantismul acestei experiențe. După aterizare, Range Rover-ul tău privat te va transfera în următoarea parte a experienței. Ajungeți într-un cadru deșertic exclusivist, pregătit doar pentru dvs.! Bucurați-vă de un mic dejun gourmet cu ouă Benedict, shakshuka, somon afumat, caviar, platouri de fructe și multe altele. Imbarcați-vă într-o călătorie de lux pentru a vedea animalele sălbatice în Range Rovers prin Rezervația de conservare a deșertului din Dubai unde puteti sa admirati animalele native precum maiestuosul ory arab.

Croazieră cu cină regală Dhow – Dubai Creek (aprox. 85 euro/adult, 65 euro/copil 3 ani +)
Bucurați-vă de o noapte arabă de neuitat în timp ce navigați de-a lungul Dubai Creek la bordul unui dhow tradițional arab din lemn. Așează-te pentru o cină delicioasă tip bufet într-o ambianță grozavă și relaxează-te seara, în timp ce luminile și reperele orașului trec pe lângă tine. Dubai Creek este un parau cu apă sărată care împarte Deira și Bur Dubai, unde tribul Bani Yas și strămoșii dinastiei Al Maktoum s-au stabilit pentru prima dată în secolul al XIX-lea. Casa Sheikh Saeed Al Maktoum, construită în 1896, poate fi văzută pe maluri. Dubai Creek este locul în care au avut loc cele mai multe expediții de perle.

Croaziera cu iaht de lux - Mic-dejun (aprox. 56 euro/adult, 42 euro/copil 3 ani+)
Închirierea unui iaht privat de lux nu mai este singura opțiune disponibilă! Aceasta este o oportunitate buna pentru cuplurile, prietenii și grupurile mici care doresc să exploreze Marea Dubai fără a fi nevoie să inchirieze un iaht privat, bucurați-vă de toate luxurile asociate cu aceasta croaziera. Punct de plecare din Dubai Marina, 09:00-11:00. 

Turul cu barca galbenă (aprox. 46 euro/adult, 32 euro/copil 3 ani+)
Faceți fotografii grozave și bucurați-vă de o plimbare plină de distracție cu o barcă cu motor galbenă gonflabilă care navighează cu viteză mare prin apele Golfului Arabic. Turul de 90 de minute pleacă de la Dubai Marina si se plimba în jurul Palm Jumeirah și continuă către Burj Al Arab, de șapte stele, care este o priveliște specială când este văzută de pe mare. Turul de 75 de minute trece pe langa Burj Al Arab și Palm Jumeirah. Vedeți vederi spectaculoase ale orizontului, precum și Dubai Marina Yacht Club pozitinat lângă vile luxoase, hoteluri impresionante și Atlantis Hotel pe The Palm. Turul de 60 de minute este un tur de seară în ritm lent al portului Dubai și al Lagunei Palm, cu orizont frumos și arhitectură modernă. Orașul prinde viață pentru noapte, luminând Marina cu culori fascinante.

Croazieră cu cină pe canale ( 96 euro/adult, 84 euro/copil 3-11 ani)
Petreceți o seară relaxantă de-a lungul tarmului Canalului de apă din Dubai pe un Dhow de lux, oferind cea mai bună experiență culinara Al fresco împreună cu posibilitatea de acces la un spectacol acrobatic captivant „La Perle”. Bucurați-vă de un bufet internațional delicios, împreună cu priveliști uimitoare ale reperelor celebre precum Burj Khalifa. La Perle – Show No#1 din Dubai, un spectacol care îți va lumina seara.

Parcul acvatic Wild Wadi (aprox. 68 euro/adult, 53 euro/copil 1 an + cu inaltimea sub 1.1m)
Situat în fața impresionantului Burj Al Arab, Wild Wadi este un parc acvatic de 12 acri, care oferă o mulțime de distracție acvatică pentru toate vârstele. Există 30 de plimbări și atracții, inclusiv râul Juha’s Journey, piscina cu valuri Breaker’s Bay și o zonă de joacă în lagună pentru familii. Căutătorii de senzații tari vor aprecia Tantrum Alley, pline de adrenalină, și Burj Surj, în timp ce Jumeirah Sceirah te face să cobori pe un tobogan de 120 de metri cu o viteză de 80 km/h. Wipeout și Riptide Flowriders sunt experiențe grozave de surfing. În parcul acvatic sunt disponibile restaurante.

Parcul acvatic Atlantis Aquaventure (aprox. 83 euro/adult, 71 euro/copil 2 ani + cu inaltimea sub 1.2 m) 
Situat la Atlantis The Palm, Aquaventure este un parc acvatic incredibil unde te poți apropia de rechini și diavoli de mare, poți încerca tobogane palpitante sau te poți bucura de diverse plimbări pe râu si de 700 de metri de plajă. Aici se afla Aquacondo – cel mai mare tobogan de apă din lume. Zona de splash pentru copii are tunuri de apă, tobogane și cadre de cățărat.

Acvariul Lost Chambers (aprox. 92 euro/adult, 78 euro/copil 1 an + cu inaltimea sub 1.2 m)
Pierdute de mii de ani adânc în adâncul mării, ruinele antice ale Orașului Pierdut Atlantida au fost în sfârșit descoperite. Oaspeții pot experimenta mitul Atlantidei prin acvariul Lost Chambers și laguna Ambassador din stațiune. Ambassador Lagoon și The Lost Chambers Aquarium combinate găzduiesc peste 250 de specii și 65.000 de animale marine, inclusiv Baby Stingrays, Moon Jellies, Mureni, Homari, Eagle Raze, Rechini de recif cu vârf alb și Arapaima.

MOTIONGATE™ Dubai (aprox. 77 euro/adult si copil 3 ani +)
Cel mai bun divertisment de la trei dintre cele mai mari și mai de succes studiouri cinematografice de la Hollywood – DreamWorks Animation, Sony Pictures Studios și Lionsgate este oferit într-o lume a inovației și a povestirii creative vizitând parcul tematic Motiongate.

LEGOLAND® Dubai (aprox. 77 euro/adult si copil 3 ani +)
Construiește-ți drum prin distracția interactivă non-stop la LEGOLAND® Dubai. Cu peste 40 de plimbări tematice LEGO®, spectacole, experiențe de construcție și atracții Legoland®, este perfect o zi pentru familiile cu copii de 2-12 ani.

Parcul acvatic LEGOLAND® (aprox. 77 euro/adult si copil 3 ani +)
Parcul acvatic LEGOLAND® este singurul parc acvatic din Emiratele Arabe Unite conceput special pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 2 și 12 ani și familiile acestora. În acest parc acvatic unic poti sa te înfrunti pe Joker Soaker sau sa construiești o plută LEGO® proprie. 

BOLLYWOOD PARKS™ Dubai (aprox. 77 euro/adult si copil 3 ani +)
Bollywood Parks™ Dubai este primul parc de acest gen din lume. În șase zone fascinante, puteți experimenta diferite medii inspirate de cele mai mari succese de la Bollywood.

IMG Lumile aventurii (aprox. 88 euro/adult, copil 3 ani+)
IMG Worlds of Adventure vă întâmpină să vă delectați cu amestecul său convingător de plimbări uimitoare, un cinema multiplex și câteva alte atracții, acest parc tematic din City of Arabia este cel mai mare parc tematic interior din lume, ocupând 1,5 milioane de metri pătrați.
Copii sub 3 ani si cu inaltimea mai mica decat 1.05 m au intrarea gratuita.

Ski Dubai – permis de pârtie de 2 ore (aprox. 57 euro/adult, copil 2 ani+)
Prima stațiune de schi acoperită din Orientul Mijlociu este situată în Mall of the Emirates și oferă temperaturi sub zero pe tot parcursul anului. 
Un permis de schi de trei ore la Ski Dubai cu echipament de schi este inclus in aceasta excursie. Stațiunea are cinci pârtii de înălțime și dificultate diferite, inclusiv o cursă încântătoare de diamant negru.

Ski Dubai – Penguin Encounter (aprox. 66 euro/adult, copil 2 ani+)
Alăturați-vă pentru o întâlnire incredibilă cu prietenii Peng și cunoașteți puțin mai bine emblematicii Gentoo și King Penguins. Până la 40 de minute de experiență distractivă și educativă unde vei afla mai multe despre pinguini.

Ski Dubai – Snow Premium (aprox. 128 euro/adult, copil 3 ani+)
Snow Premium este modalitatea supremă de a experimenta Ski Dubai. Cu Snow Premium, ai acces nelimitat la Snow Park și la toate cursele. Vrei o pauză de la plimbare?
Vino și salută pinguinii! Petreceți câteva ore pe pârtie și apoi mergeți la Restaurantul North 28 pentru o masă delicioasă (și gratuită)!



Acvariul din Dubai și grădina zoologică subacvatică – De bază (aprox. 46 euro/adult, copil 2 ani+)
Dubai Aquarium & Underwater Zoo găzduiește mii de animale acvatice, cuprinzând peste 140 de specii diferite. Peste 400 de rechini și diavoli de mare trăiesc în rezervorul de 10 milioane de litri, inclusiv rechini-tigru de nisip.




Abu Dhabi


Turneul Mondial Falcon (aprox. 96 euro/adult, 82 euro/copil 3-11 ani)
Fiți martor la mândria și gloria Emiratelor mergând în turul Spitalului Falcon. Vizitați Spitalul Abu Dhabi Falcon, unitatea care îngrijește șoimii răniți sau nesănătoși. Veți vizita centrul de tratament, centrul demonstrativ și muzeul care se află în același incintă. Ghidul va explica informatii despre șoimi, importanța lor în Emiratele Arabe Unite și multe alte lucruri de care vei fi surprins.

Tur modern Dubai cu Burj Khalifa (aprox. 124 euro/adult, 96 euro/copil 3-11 ani)
Admirați amestecul său revigorant de vechi și nou în acest tur Dubai. Începeți cu o privire asupra trecutului său vizitând Muzeul Dubai situat într-una dintre cele mai vechi clădiri. Priviți artefactele și alte obiecte tradiționale înainte de a face saltul către cea mai înaltă clădire de pe pământ. O vizită la punctul de observație Burj Khalifa „în vârf” vă va permite să vă bucurați de o priveliște fascinantă a orașului Dubai și nu numai. Calatoria continua cu Piața de mirodenii din Dubai unde puteti sa vedeți saci plini cu condimente din fiecare țară, flori uscate de orice culoare, cafea și multe altele pe aleile sale parfumate. Puteti sa cumpărați bijuterii frumoase de aur din cea mai mare piață de aur din lume. Admirați malurile pârâului Deira în timp ce mergeți cu un Abra, cunoscut și sub numele de taxi pe apă. Opriți-vă la Madinat Jumeirah, un souk arab recreat care vinde niște suveniruri cu adevărat autentice.La Burj Al Arab puteti sa ii admirați forma pânzei sale înainte de a sări înapoi în mașină și de a conduce pe lângă insulele Palm Jumeirah.

Tur al Oaziei Al Ain (aprox. 102 euro/adult, 82 euro/copil 3-11 ani)
Al Ain este un oraș oază, al doilea ca mărime din emiratul Abu Dhabi. Având o istorie care datează din mileniul al IV-lea î.Hr., Al Ain este unul dintre centrele agricole ale Emiratelor și este, de asemenea, un oraș universitar. Al Ain este renumit pentru plantațiile sale de curmale. Muzeul palatului Al Ain își deschide porțile pentru a demonstra cum trăiau șeicii în comparație cu viața lor de astăzi. Vizita pieței de cămile este un obiectiv ce nu trebuie ratat. Drumul continua către poalele Jebel Hafit, parte din lanțul Munților Hajar, unde pot fi găsite izvoarele termale. Acum este un loc de recreere și relaxare pentru familii.

Tur al orașului Abu Dhabi (aprox. 47 euro/adult, 34 euro/copil 3-11 ani)
Abu Dhabi înseamnă literalmente Tatăl Gazelei. Turul orașului Abu Dhabi vă duce prin capitala Emiratelor Arabe Unite, care este situată pe o insulă legată de continent prin trei poduri. În capitala plină de cladiri zgârie-nori, chiar și cu toate evoluțiile moderne din oraș, turiștii vor găsi o mulțime de atracții de patrimoniu fascinante, unice și deosebite. Vizitați atracțiile din Abu Dhabi, inclusiv Marea Moschee Sheikh Zayed. Piețele locale fac parte din program și oferă posibilitatea de a încerca produsele locale.

Safari de jumătate de zi în deșert Abu Dhabi (aprox. 80 euro/adult, 56 euro/copil 3-11 ani)
Această activitate te duce într-o plimbare prin dunele înalte și îți oferă o doză bună de adrenalină pentru a te întineri. Apoi, vizitați o fermă de cămile și experimentați traversarea deșertului, la fel cum au făcut beduinii călare pe o cămilă. Odată ce ați văzut deșertul dintr-o perspectivă diferită, încercați schiul pe nisip înainte de a vă opri la vârful unei dune pentru a vedea apusul glorios. După ce mintea ta este plină de priveliștile cețoase ale apusului, vei fi escortat în tabăra din deșert, unde te vor aștepta Qahwa (cafea arabă), ceai și curmale. După ce vă împrospătați cu băuturi, încercați pictura cu henna sau sheesha înainte de a vă așeza la o cină delicioasă la grătar, care este însoțită de un spectacol live de dans din buric distractiv. Acest safari de seară în deșert în Abu Dhabi vă va oferi o experiență plină de momente minunate în deșert.

Ferrari World Abu Dhabi (aprox. 77 euro/adult si 60 euro/copil 3 ani +)
Acesta este primul parc tematic Ferrari din lume și cea mai mare atracție de acest gen. Parcul aduce un omagiu pasiunii, excelenței, performanței și inovației tehnice pe care Ferrari le-a stabilit de-a lungul anilor și le reprezintă astăzi. Fanii, familiile și fanaticii curselor deopotrivă, vor experimenta cursa, cultura, răsfățul și istoria așa cum nimeni nu a mai experimentat-o până acum.
Copii sub 3 ani si cu inaltimea mai mica decat 1.3m au intrarea gratuita.

Warner Bros. World Abu Dhabi (aprox. 77 euro/adult si 60 euro/copil 3 ani +)
Warner Bros. World™ Abu Dhabi este primul parc tematic interior marca Warner Bros., oferind o experiență de neegalat pentru fani. Când oaspeții trec prin scutul emblematic Warner Bros., ei vor fi transportați în șase ținuturi cu adevărat captivante, inclusiv în DC’s Metropolis și Gotham City, Cartoon Junction, Bedrock, Dynamite Gulch și Warner Bros. Bucurați-vă de 29 de plimbări de ultimă generație, atracții interactive pentru familii și divertisment live unic. Cu o suprafață de 1,65 milioane de metri pătrați, Warner Bros World Abu Dhabi este unul dintre cele mai mari parcuri tematice acoperite din lume până în prezent. De la aventurile de acțiune și adrenalină ale DC Super Heroes până la lumea ciudată și minunată a lui Looney Tunes, această nouă experiență captivantă și interactivă reunește sub un singur acoperiș unele dintre cele mai emblematice personaje și povești din lume, pentru prima dată în regiune, inclusiv : Batman, Superman și Wonder Woman, precum și Bugs Bunny, Scooby-Doo, Tom și Jerry și Flintstones, printre alții.
Copii sub 3 ani si cu inaltimea mai mica decat 1.1m au intrarea gratuita.


Yas Waterworld Abu Dhabi (aprox. 71 euro/adult, 57 euro/copil 3 ani +)
Întins pe o suprafață de 37 de acri, mega-parcul acvatic din Emiratele Arabe Unite oferă aventura acvatică supremă, unde oaspeții se pot bucura de peste 40 de plimbări zgomotoase, tobogane și experiențe uimitoare pentru întreaga familie.
Copii sub 3 ani si cu inaltimea mai mica decat 1.1m au intrarea gratuita.


Luvru Abu Dhabi (aprox. 17 euro/adult)
Originile Luvru Abu Dhabi datează din martie 2007. Emiratele Arabe Unite și Franța au format un parteneriat fără precedent pentru schimburi culturale, iar punctul culminant al acestuia ar fi înființarea Luvru Abu Dhabi pe insula Saadiyat. Parteneriatul combina viziunea îndrăzneață a Emiratelor Arabe Unite asupra progresiei culturale și deschiderii, cu expertiza Franței în lumea artei și a muzeelor si exploreaza temele comune care dezvăluie și conectează umanitatea. Rezultatul este Luvru Abu Dhabi. Acesta reprezintă natura dinamică a lumii arabe contemporane, celebrând în același timp moștenirea multiculturală vibrantă a regiunii. Agence France-Muséums – 17 dintre cele mai renumite instituții culturale ale Franței – coordonează împrumutul de opere de artă către acest muzeu din Emiratele Arabe Unite și oferă expertiză în management.
Notă: biletele pot fi rezervate online doar pentru un anumit interval orar; Biletele trebuie prezentate digital la intrare (nu se acceptă tipărituri) iar sosirea trebuie să aibă loc cu 10 minute înainte de începerea intervalului orar. Nu se ofera rambursari. Odată intrat în muzeu, oaspeții au la dispoziție 3 ore pentru a-și finaliza vizita.

Qasr Al Watan (aprox. 16 euro/adult, 8 euro/copil 4 ani+)

Qasr Al Watan este mai mult decât un palat, este o mărturie unică a spiritului poporului din Emiratele Arabe Unite și al liderilor săi. Palatul invită lumea să împărtășească cultura, cunoștințele și călătoria noastră inspiratoare. Qasr Al Watan este mai mult decât un palat, este o călătorie interactivă îmbogățitoare într-un cadru contemporan care dezvăluie și reflectă asupra guvernării, cunoștințelor și măiestriei. Palatul vă oferă o oportunitate unică de a vă minuna de holurile maiestuoase care vă vor lăsa cu siguranță o experiență semnificativă, de a explora expoziții care celebrează bogata moștenire arabă a regiunii și de a afla mai multe despre conducătorii și instituțiile de guvernare care au modelat aceasta mare națiune. 

CLYMB – Flyer pentru prima dată (aprox. 61 euro/adult, copil 3 ani+)
Rezervați această experiență de degustare pentru a vedea singur despre ce înseamnă parașutismul în interior! Experiența include 2 zboruri, pregătire înainte de zbor, închiriere echipament de zbor și instruire de zbor individual.

CLYMB – Clymb Experience (aprox. 32 euro/adult, copil 4 ani+)
Începe-ți călătoria de alpinism cu stilurile de bază: auto-asigurare și bouldering. Experiența include: acces de 60 de minute la The 3 Peaks (perete de bouldering, perete de începător și perete intermediar, supraveghere a instructorului și închiriere de echipament de alpinism, inclusiv cască, ham și pantofi de cățărat.)

Turul The Yellow Boats – Corniche (aprox. 62 euro/adult, 46 euro/copil 5-12 ani)
Pur și simplu nu există o modalitate mai bună de a explora orizontul atrăgător al Abu Dhabi decât din apă. Veti începe turul cu stil la luxosul Emirates Palace Marina, apoi veti merge în largul marii pentru a experimenta o notă de cultură cu o croazieră de-a lungul sitului Heritage Village. Veti avea si un tur pe lungimea frumoasei Cornișe, cu o oprire în atemporalul Sat al Pescarilor. În cele din urmă, calatoria se incheie în jurul incredibilei insule Lulu, creată de om.

Turul The Yellow Boats– Turul Yas (aprox. 65 euro/adult, 46 euro/ copil 5-12 ani)
Acest tur ghidat spectaculos este unic pentru datorita insulei Yas. Turul este plin de atracții emblematice, precum și de sfaturi cheie și informatii despre insulă! Acesta cuprinde: cultura și tradițiile arabe, cele mai bune locuri și atracții, natură și animale, precum și structuri arhitecturale impresionante! Atracțiile cheie includ Yas Marina, Ferrari World, Mangroves, Al Raha Bay și Aldar HQ.

The Yellow Boats – Tur Premium (aprox. 78 euro/adult, 59 euro/copil 5-12 ani)
Acest tur ghidat captivant de 99 de minute vă oferă o perspectivă unică a obiectivelor turistice emblematice din Emiratele Arabe Unite, care pur și simplu nu pot fi văzute pe drum. Călătoriți în timp ce ghizii experți vă trezesc interesul pentru o gamă fascinantă de fapte arhitecturale, istorice și culturale despre Abu Dhabi, obiectivele sale emblematice și uimitoarea arhitectură. Atracțiile cheie includ Palatul Emirates, Palatul Prezidențial, Turnurile Etihad, Insula Lulu și Satul Pescarilor.

Bărcile Galbene 45 min. Tur + Mic dejun la Emirates Palace (aprox. 84 euro/adult, 65 euro/copil 5-12 ani)
Bucurați-vă de priveliștea orizontului Abu Dhabi în timpul unui tur de 45 de minute care include micul dejun la restaurantul de inspirație grecească al Emirates Palace, Cascades. Bucurați-vă de o priveliște uluitoare a Golfului Persic în timp ce vă relaxați pe o terasă elegantă. Principalele atracții includ Emirates Palace, Etihad Towers, Corniche și Insula Lulu.

Circuitul Yas Marina – Tur al locației (aprox. 35 euro/adult, 26 euro/copil)
Explorați unul dintre cele mai avansate circuite de Formula 1® din lume. Într-un tur ghidat al circuitului Yas Marina, veți ajunge să vă scufundați într-o lume văzuta doar de piloții de curse și de echipele lor. Această excursie este o necesitate pentru toți fanii sporturilor cu motor și vizitatoriilor din Abu Dhabi. Veți fi prezentat în jurul circuitului în confortul unui vehicul de lux cu aer condiționat ce se opreste în locațiile cheie, inclusiv Yas Central, North Grandstand și Yas Drag Racing Centre. Acest tur amănunțit vă permite să explorați facilitățile hightech ale circuitului, inclusiv Race Control, garajele unice cu aer condiționat pentru Support Pit și zona exclusivistă Paddock.

Circuitul Yas Marina – Tur al locației Polsaris (aprox. 50 euro/adult, copil)
Acest tur ghidat vă va duce în culisele de la Grand Prix de Formula 1 Etihad Airways Abu Dhabi de clasă mondială, unul dintre cele mai mari și mai interesante evenimente din calendarul sportiv al Orientului Mijlociu. Obțineți o privire exclusivă asupra unei lumi văzute de obicei doar de piloți și echipele acestora în timpul săptămânii curselor. Unul dintre cele mai avansate circuite de Formula 1® din lume din punct de vedere tehnologic, echipa prietenoasă și informată vă va ghida în timp ce conduceți propriul vehicul Polaris RZR RS1, oprindu-se în locații cheie ale circuitului, inclusiv
Zona Paddock, Marina, Drag Strip cu ultima oprire pe Dealul Abu Dhabi pentru o vedere de 360 de grade a circuitului.

Aston Martin GT4 – 30 de minute cu mașina (aprox. 205 euro/adult, copil)
Urcati-va intr-un Aston Martin GT4 unde veti „zbura” în jurul circuitului Yas Marina. Acesta experiența nu este numai despre vehiculul emblematic sau despre motorul sau, considerat unul dintre cele mai bune motoare realizate vreodată, ci și la abilitățile șoferului profesionist de curse de la volan. Aston Martin GT4 are tot rafinamentul și grația omologul său prietenos cu drumurile, Vantage, dar este modificat pentru a se potrivi nevoilor de curse profesionale. Odată ajuns în mașină, vei observa interiorul impresionant dotat cu panou de instrumente suplimentar.


Ras Al Khaimah

Tur cultural RAK (partajare) (aprox. 78 euro/adult, 39 euro/copil 4-11 ani)
Acest tur vă va duce la situri renumite din patrimoniul mondial, cum ar fi vechiul oraș cu perle Jazirah Al Hamra, Fortul Dhaya din cărămidă din secolul al XVI-lea și mormintele preistorice ale lui Shimal.


Tur al orașului RAK (partajare) (aprox. 30 euro/adult, 15 euro/copil 4-11 ani)
Dacă doriți să descoperiți ce este mai bun din orașul Ras Al Khaimah și cu puțin timp, acest tur bifează tot ce trebuie sa vizitati, vechiul sat de pescuit de perle Jazirah Al Hamra, priveliștile liniștite ale Cornichei Al Qawassim, urmate de Muzeul Național RAK. Vizitati cea mai mare moschee tradițională din Emiratele Arabe Unite – Moscheea Mohammed Bin Salem și, în cele din urmă, cumpărați câteva suveniruri de la Piața de Pește și de Old Souq.

RAK Kayak (aprox. 138 euro/adult, 92 euro/copil 12-18 ani)
Aventurați-vă în apele mangrovelor interioare și explorați natura RAK, cu caiacul. Vâsliți pe ape liniștite și apropiați-vă de o varietate de animale sălbatice, inclusiv flamingo. Calatoria se incheie cu un picnic înapoi pe uscat în grădinile de la Hilton Garden Inn.

Jumătate de zi Jebel Jais (aprox. 177 euro/adult)
Începeți-vă ziua cu o priveliște impresionantă la micul dejun, cu un picnic pe vârful celui mai mare munte din Emiratele Arabe Unite, Jebel Jais. La 1.680 de metri deasupra nivelului mării, veți trece prin canioane până la stânci, făcându-vă drum între platformele amplasate în munții Hajar. 

Picnic de munte la apus de soare (aprox. 158 euro/adult)
Priviti apusul dintr-o zonă privată de vizionare în vârful celui mai mare munte din Emiratele Arabe Unite, Jebel Jais unde aveti opțiunea de a adăuga șampanie pentru a sărbători orice ocazie speciala.

Safari în deșert (aprox. 68 euro/adult, 60 euro/copil 4-10 ani)
Răsfățați-vă cu magia deșertului în timp ce zburați peste dunele către tabăra din deșert. Veți fi întâmpinat cu cafea arabă, înainte de a vă instala la un majlis arab pentru o cină cu grătar însoțită de spectacole live de tanoura și dans din buric.

Zborul Jebel Jais (aprox. 235 euro/adult, 117 euro/copil 12-18 ani)
Imbarcați-vă într-o experiență încântătoare pe cea mai lungă tiroliană din lume, certificată de Guinness World Records. Experimentați libertatea de a zbura la viteze de peste 120 km/h în timp ce admirati peisajul frumos al muntelui Jebel Jais.
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Christian ‘76 Tour SRL J40/5529/1997 Tourism licence no. 405/21.12.2018
Green Court, building B RO 9617078 Insurance policy no.000001475

45 Gara Herastrau street, RO86 BTRL 0410 4202 1049 93XX 06.12.2019-05.12.2020 City Insurance
Bucharest Banca Transilvania - Coposu Agency totalling 3.000.000 Euro

+4 021270 00 99 Insurance policy no.ooooo1910
marketing@christiantour.ro 06.12.2020-05.12.2021 City Insurance
www.christiantour.ro totalling 1.000.000 Euro

Registered capital: 4.700.000 RON




